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Radost a nadšení jsou dva pojmy, o které snažíme v Leuchtturmu téměř 100 let s našimi pomůckami  vysoké
kvality. Proto bychom chtěli ukázat malou část lidí, kteří dávají každý den to nejlepší pro vaše hobby.

Více než 6000 produktu nese obchodní značku Leuchtturm, která se stala symbolem nejvyššího užitku a 
kvality. Proto neustále vyhledáváme nové originální výrobky, aby se Vaše hobby stalo zábavou.

Nové produkty, které stojí za pozornost. např. nový kapesní album na 40 pohlednic (viz str. 27), nový 
Intercept Box 180 L (viz strana 31), nebo praktická kapesní lupa CLIP s klipem pro upevnění na opasek 
nebo batoh (viz strana 84).

Přejeme Vám příjemnou zábavu a fascinaci známkami.

LEUCHTTURM aLbEnvERLag gMbH & Co. Kg · P.o.boX 13 40· D -21495 geesthacht · germany
Tel. +49 (0) 4152 / 8 01 - 0 · Fax +49 (0) 4152 / 801 - 222 · E-Mail: info@leuchtturm.com · www.leuchtturm.com
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systémy alb 
Alba OPTIMA 8 – 13
Alba VARIO 14 – 16
Album na dokumenty 17
Alba GRANDE 18 – 20
Alba FOLIO 21
Alba KANZLEI 22
Alba MAXIMUM 23
Alba na archy a bloky 24
Alba na dopisy, pohlednice a poštovní emise 25 – 30
Box na dopisy a pohlednice 31

Zásobníky na Známky 
& Zasunovací karty
Zasunovací desky TRAVEL 35
Zasunovací desky BASIC 36
Zasunovací desky COMFORT 37 – 38
Zasunovací desky PREMIUM 39
Zasunovací karty 40
Kartičky 41
Ukládací boxy LOGIK 42, 108
Hliníkový kufr 43

Předtištěná alba
Kompletní albové listy 46 – 49
LEUCHTTURM albové listy 50 – 65
Přehled albových desek 66 – 71
Volné albové listy 70 – 71
Samolepící popisky jednotlivých zemí 71
G a R listy 72
Volné albové listy 73
ALPHA - Listy 73
LB – listy – perfektní řešení 74 – 75
SF- Ochranné kapsy (hawidky) 76 – 77

Příslušenství
Lupy + Mikroskopy 80 – 93
Ultrafialové Lampy 94 – 95
Ostatní doplňky jako sběratelské herbáře 
a vyhledávače vodoznaků, pinzety 95 – 96
Přehled příslušenství pro mince 97 – 103

ostatní pomůcky
Alba na pivní víčka, odznaky, 
korkové korunky a další 104 – 105
Alba na autogramy, Pressed-Penny  106
Sběrné boxy 107

Rozsah dodávky: sběratelské předměty byly použity pouze jako dekorativní
součást ilustrací produktů a nejsou zahrnuty.

Formáty jsou uvedeny v následujícím pořadí, pokud není stanoveno jinak: 
délka x výška x šířka (nebo hloubka).

Přejete-li si články, které již nejsou v seznamu obsaženy, pokud to bude možné,
zašleme Vám je – stačí, když nám zavoláte!

obsah 3

CZ • Platné od 1. řijna 2015 ·  Obj. kód 303 770
Změny cen a produktů jsou
vyhrazeny Tisk v Německu

systémy alb 

Zásobníky na Známky 
& Zasunovací karty

Předtištěná alba

Příslušenství
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nový4

alba na 200 – 600 starých pohlednic
Najdete na straně  25.

kapesní album route Postcards 
na 40 pohlednic
Najdete na straně  27.

intercept box l 180 na dopisy, pohlednice, dokumenty, mincovní sady atp.
Najdete na straně 31.

ochrana 

15 let proti 

stárnutí

novÝ

novÝnovÝ
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nový 5

kapesní album na 80 autogramů
Najdete na straně  106.

archivbox loGik c6 na dopisy, pohledy,
volné kartičky atp.
Najdete na straně  42.

binokel lupa
Najdete na straně  88.

kapesní lupa cliP 3x
Najdete na straně  84.

novÝ

novÝnovÝ

novÝ
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systémy alb 
pro poštovní známky, dopisy, listiny a další 

Systémy alb LEUCHTTURM jsou ideální pro uchovávání poštovních známek, pohlednic,
 dopisů, listin a moha dalších věcí. Kromě toho, že naše alba a obaly poskytují nutnou
ochranu, dodávají sbírce Vašich předmětů reprezentativní podobu. 

LEUCHTTURM Vám nabízí široký výběr alb v různých velikostech, designu a provedeních.
Pro každé album v tomto systému je k dispozici rozsáhlý sortiment vhodných doplňujících
 listů, které jsou optimálně přizpůsobeny přímo Vašim sběratelským objektům. 
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album oPtima classic
Vázané provedení, obal z koženky, obsah: až 60 obalů
 OPTIMA (závisí na síle povrchu), stabilní 4-D- 
kroužková mechanika. Barvy: tmavě červená, jedlově
 zelená,  kobaltově modrá a černá. Vnější rozměry: 
245 x 270 x 55 mm.

A18,95
vínově červená obj. kód 326 586
jedlově zelená obj. kód 335 950
kobaltově modrá obj. kód 329 644
černá obj. kód 307 682

A9,95
vínově červená obj. kód 308 665
jedlově zelená obj. kód 318 866
kobaltově modrá obj. kód 329 363
černá obj. kód 301 114

vínově červená obj. kód 318 816
jedlově zelená obj. kód 330 141
kobaltově modrá obj. kód 313 389
černá obj. kód 324 423

A22,95

Plastová kazeta vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm

album oPtima classic

set oPtima classic Kroužkové desky s kazetou

naše

classica

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 10.

alba oPtima8
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alba oPtima 9

      

kroužkové desky 
oPtima siGnum
Nyní také s možností popisování, prostřednictvím
papírových pásků, které se vloží na hřbet desek do
 plastového okna. Ideální pro přehlednost a rozdělení 
jednotlivých sbírek. Jednoduchá výměna jednotlivých
popisů. Kvalitní desky se stabilní 4 kroužkovou
 mechanikou. 

v barvách : kobaltově modrá, tmavě červená, jedlově
 zelená a černá. 

Desky včetně plastové kazety. 

Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm. 

Obsah: až 80 obalů OPTIMA. 
Vázané provedení, obal z koženky,
stabilní 4 kroužková mechanika 
s rovnými klouby. Barvy: jedlově
 zelená, tmavě červená a kobaltově
modrá. Včetně ochranné kazety.
Vnější rozměry: 260 x 282 x 83 mm.

kroužkové desky 
oPtima GiGant 
s velkou kapacitou 
plnění listů

A26,95
vínově červená obj. kód 301 654
jedlově zelená obj. kód 311 417
kobaltově modrá obj. kód 322 659

A24,95
vínově červená obj. kód 338 607
jedlově zelená obj. kód 338 606
kobaltově modrá obj. kód 321 054
černá obj. kód 338 608

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 10.

oPtima classic set GiGant Desky s plastovou kazetou

kroužkové desky oPtima siGnum

možný 

individuální 

popis

s oknem 

na popisy
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alba oPtima10

245 mm

180 mm

120 mm

77 mm
58 mm

42 mm

30  mm

•1 S obj. kód 326 667
•1 C obj. kód 319 037

•2 S obj. kód 322 646
•2 C obj. kód 309 942

•3 S obj. kód 316 307
•3 C obj. kód 317 839

•4 S obj. kód 331 859
•4 C obj. kód 318 071

•5 S obj. kód 333 229
•5 C obj. kód 307 543

•6 S obj. kód 316 995 •7 S obj. kód 323 995

225 mm

157 mm

ETb
obj. kód 338 227

OPTIMA-    
listy XL 2S
na velké 
dopisy a
FDC viz
níže!

127 mm

193 mm

10 Mezilistů

(215 x 261 mm).
ZWL XL

obj. kód 319 606 A3,95

Černý obal OPTIMA k úschově dopisů,

FDC a dokladů až do formátu 127 x 193

mm. Možnost oboustranného vkládání.

Balení 10 ks (215 x 261 mm).
XL 2S

obj. kód 334 915 A7,95
Černé prokládací listy

vhodné mezi průhledné 

listy OPTIMA C!

cena za balení (10 kusů)

obj. kód 335 313

A3,95

oPtima - listy
Průhledné obaly vhodné na dokumenty  - čiré 
(OPTIMA C) nebo černé (OPTIMA S): 100 % bez 
změkčovadel a bez  kyselin*. Vhodné do všech desek OPTIMA.
Volné plastové listy formátu 202 x 252 mm z kvalitních mate-
riálů bez přísad chlóru Černé oboustranné (OPTIMA S) Průh-
ledné (OPTIMA C) Balení obsahuje 10 kusů stejného rozměru.
Vnější rozměry: 202 x 252 mm.
10 oPTIMa C A 6,50
10 oPTIMa S A 7,50
10 oPTIMa ETb A 7,50

�

55 mm

88 mm

•4 vS obj. kód 332 697
•4 vC obj. kód 328 118

Jako sklo průhledný obal OPTIMA 

se hodí ideálně pro sady euromincí. 

Vnější rozměr: 215 x 261 mm. 

Balení 10 kusů.

K tomu se hodí: černé oddělovací vložky

(ZWL XL).

obj. kód 334 698 A6,95

127 mm

150 mm

oPtima - listy Xl

obj. kód 334 698

obj. kód 334 915

obj. kód 319 606

Přihrádkový arch Pohlednice

Bankovky Známky

Známky

Známky Známky

List prvního dne

Telefonní karty/vizitky

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

vhodné

pro doku-

menty

ZWL
obj. kód 335 313
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alba oPtima 11

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 10.

kroužkové desky oPtima F
Kapacita desek 50 listů, Album s kazetou, stabilní 4
kroužková mechanika,  vatované desky z vysoce kvalitní
koženky v barvách: Ččervená, Modrá, Zelená, Hnědá a
Černá. Vnější rozměry: 240 x 280 x 55 mm.

kroužkové desky oPtima F 
GiGant
Kapacita desek 80 listů, Album s kazetou, stabilní
 vysoká 4 kroužková mechanika, vatované desky z vysoce
kvalitní koženky v barvách: Ččervená, Modrá, Zelená,
Hnědá a Černá. Vnější rozměry: 245 x 280 x 86 mm.

A24,95
červená obj. kód 314 742
modrá obj. kód 302 912
zelená obj. kód 312 210
hnědá obj. kód 308 157
černá obj. kód 311 197

A32,95
červená obj. kód 309 772
modrá obj. kód 319 597
zelená obj. kód 301 449
hnědá obj. kód 323 420
černá obj. kód 324 452

kroužkové desky oPtima F

oPtima F-ringbinder GiGant

Pořadače bez obalů.

Pořadače bez obalů.

extra
velká

kapacita

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:45  Seite 11



alba oPtima12

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 10.

kroužkové album oPtima stamPs

desky oPtima classic box
Kvalitní kroužkové desky v designu Classic k

 bezpečnému a reprezentativnímu uložení Vašich
mincí, bankovek, známek a dopisů. K doplnění  

listů si vyberete z široké nabídky OPTIMA listů. 
Díky  integrované uzamykatelné kazetě je Vaše 

sbírka chráněna před prachem a dalším 
znehodnocením. Kvalitní desky se stabilní 
4 kroužkovou mechanikou, kapacita až 60 

OPTIMA listů nebo 15 mincovních listů 
OPTIMA M. Barva: černá. 

Vnější rozměry:  250 x 275 x 55 mm. 
Pořadače bez obalů.

obj. kód 310 766 A27,95

S integrovanou kazetou Stabilní 4 kroužková mechanika Uzamykatelné

Velmi kvalitní desky ve formátu OPTIMA pro Vaši sbírku známek na listy
LEUCHTTURM Optima. Atraktivní vzhled desek Optima  s potiskem
námětových známek. Stabilní 4 kroužková D mechanika. 
Album neobsahuje žádné listy. Vnější rozměry: 235 x 270 x 70 mm.  

obj. kód 311 677       A9,95
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alba oPtima 13

kroužkové album oPtima stamPs

Uzamykatelné

Velmi kvalitní desky ve formátu OPTIMA pro Vaši sbírku známek na listy
LEUCHTTURM Optima. Atraktivní vzhled desek Optima  s potiskem
námětových známek. Stabilní 4 kroužková D mechanika. 
Album neobsahuje žádné listy. Vnější rozměry: 235 x 270 x 70 mm.  

obj. kód 311 677       A9,95

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 10.

kroužkové desky classic oPtima 
v koženém provedení
Vysoce jakostní kroužkový pořadač z pravé usně 
(klasický design) k uchování mincí, známek, bankovek, 
pohlednic apod. Obsah: až 60 obalů OPTIMA nebo 
15 mincovních obalů OPTIMA. Stabilní 4 kroužková 
D-mechanika. Dostupné barvy: černá, červená, 
světle hnědá, tmavě hnědá. Včetně vhodné ochranné 
kazety (z koženky).

Vnější rozměry: 255 x 290 x 70 mm. 
(Najdete na straně 10).

A47,95
hnědá obj. kód 341 938
tmavě hnědá obj. kód 341 937
červená obj. kód 341 939
černá obj. kód 341 940

Pořadače bez obal.

kroužkové desky s kazetou

s 

kazetou

Pravá
kůže
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kroužkové desky
vario classic 
GiGant

Díky šířce hřbetu 80 mm nabízí kroužkový pořadač Classic VARIO GIGANT
extra velkou kapacitu. Vejde se do něho bez problémů až 80 obalů VARIO.
Stabilní 4 kroužková mechanika, vázané provedení, obal z koženky. Barvy:
kobaltově modrá, tmavě červená a jedlově zelená. S vhodnou ochrannou
 kazetou. Vnější rozměry: 263 x 310 x 90 mm.

kroužkové desky vario classic
Knihařská práce, obal z koženky. Obsah: až 60 obalů
VARIO (závisí na síle povrchu),  stabilní 4-D-kroužková
mechanika. Barvy: jedlově zelená, tmavě červená a 
kobaltově modrá. Album s plastovou kazetou.
Vnější rozměry: 255 x 310 x 60 mm.

80 mm

jedlově zelená obj. kód 318 174
vínově červená obj. kód 328 573
kobaltově modrá obj. kód 332 730

A29,95

jedlově zelená obj. kód 333 443
vínově červená obj. kód 336 281
kobaltově modrá obj. kód 328 848

A24,95

velký výběr vhodných obalů vaRIo najdete na str. 15.

velká 

kapacita 

desek!

desky včetně kazety

kroužkové desky vario classic

alba vario14

Desky bez litů.
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alba vario 15

vario listy
Z černého (VARIO S) nebo z vysoce transparentní fólie* ze silného plastu (VARIO C) s připevněnými 
průhlednými páskami v různých rozděleních. Vhodné pro dokumenty: všechny obaly VARIO C jsou vyrobeny 
s polyesteru (bez použití změkčovadel a kyselin). Vnější rozměry: 216 x 280 mm. Vhodné pro 
všechny VARIO pořadače (viz strany 14 a 16).

•1 S obj. kód 337 942
•1 C obj. kód 318 444

•2 ST obj. kód 336 261 •2 S obj. kód 311 049
•2 C obj. kód 322 789

•2 vC obj. kód 314 737 •3 S obj. kód 335 106
•3 C obj. kód 319 560

•3 vC obj. kód 311 773 •4 S obj. kód 304 025
•4 C obj. kód 316 774

•5 S obj. kód 319 669
•5 C obj. kód 332 339

•6 S obj. kód 310 707 •7 S obj. kód 312 882
•7 C obj. kód 337 457

•8 S obj. kód 331 824 Prokladové ZWL
obj. kód 336 139

263 mm
101/4

195 mm
75/8

„

„

128 mm 5„ 85 mm

33/8„

•4 vC obj. kód 318 300
spez. für Telefonkarten

vario-Plus-listy
• Listy z extra silného plastu
• Stejné jako VARIO listy

• Pasují do všech VARIO desek
• Vnější rozměry: 216 x 280 mm

(5 kusů v balení) A7,50

•1 S 
obj. kód 321 927

•2 S 
obj. kód 313 039

•3 S 
obj. kód 311 136

•4 S 
obj. kód 303 194

•5 S 
obj. kód 317 000

•6 S 
obj. kód 303 128

•7 S 
obj. kód 308 299

•8 S 
obj. kód 317 817

263 mm

195 mm

101/4„

75/8„

128 mm
5„

84 mm
3 1/4„

63 mm

2 1/2„

51 mm

2„

39 mm

11/2„
33 mm

11/4„
29 mm

11/8„

Černé  plastové
 mezilisty 
Cena za balení
(5 kusů)

A 2,50

vario listy 1 Balení (5 ks) A4,50

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

vhodné

pro doku-

menty
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alba vario16

velký výběr vhodných obalů vaRIo najdete na str. 15.

album vario F
Album s kazetou, stabilní 4 kroužková mechanika,
vatované desky z vysoce kvalitní koženky v barvách: 
Ččervená, Modrá, Zelená, Hnědá a Černá. 
Vnější rozměry: 255 x 325 x 60 mm.

album vario F GiGant
Album s kazetou, stabilní vysoká 4 kroužková  mechanika,
 vatované desky z vysoce kvalitní koženky v barvách: Ččervená,
Modrá, Zelená, Hnědá a Černá. Kapacita 80 listů (str. 19).
Vnější rozměry: 275 x 325 x 90 mm. 

A 27,95
červená obj. kód 303 338
modrá obj. kód 316 322
zelená obj. kód 308 017
hnědá obj. kód 325 853
černá obj. kód 327 499

A 34,95
červená obj. kód 320 614
modrá obj. kód 311 862
zelená obj. kód 323 117
hnědá obj. kód 332 735
černá obj. kód 313 581

album vario F

album vario F GiGant s kazetou

velká 

kapacita 

desek!

Pořadače bez obal.

Pořadače bez obal.
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album na dokumenty 17

A 34,95

album vario F

album vario F GiGant s kazetou

s 60 obaly
Na až 120 dokumentů (oboustranné použití).
Rovný hřbet. Vnější rozměry: 255 x 330 x 55 mm.

obj. kód 342 494 A30,50
s 40 obaly
Na až 80 dokumentů (oboustranné použití).
Zaoblený hřebet. Vnější rozměry: 255 x 325 x 40 mm. 

obj. kód 320 023 A 26,50
s 20 obaly
Na až 40 dokumentů (oboustranné použití).
Zaoblený hřebet. Vnější rozměry: 255 x 325 x 25 mm.

obj. kód 314 763 A 18,50

album na dokumenty a4
Jakostní album na dokumenty pro uložení např. malých  tiskových listů, akcií, historických cenných papírů, 
vysvědčení, listin jakož i veškerých dokumentů A4. Včetně  stabilních,   svázaných a průhledných obalů pro stylové
uložení a prezentaci Vašich dokumentů*. Formát obalů: 300 x 212 mm. Kvalitní zpracování s prošitými hranami 
a ušlechtilým materiálem  desek v imitaci kůže. Barva: černá. 

např. pro listy na známky

a4

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com
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kroužkové album Grande
Knihařskou technologií zpracovaná vazba z koženky, kroužková mecha-
nika 4D. Kapacita: až 60 obalů. Kromě obalů GRANDE (viz str. 19) lze
do  tohoto pořadače uložit všechny standardní průhledné obaly A4 (Leitz,
atd.). Pořadače GRANDE se proto ideálně hodí pro uložení bankovek,
pohlednic, sešitků a všech dokumentů A4. K dostání v barvách: černá,
tmavě červená,  jedlově zelená a kobaltově modrá. Včetně vhodné
ochranné kazety. Vnější rozměry: 295 x 335 x 70 mm. 
Pořadače bez obalů.

k dostání ve 4 barvách

na bankovkyna pohledy...na známky...

A25,95
černá obj. kód 330 249
vínově červená obj. kód 300 787
jedlově zelená obj. kód 317 159
kobaltově modrá obj. kód 301 687

a4

kroužkové album Grande s kazeto

velký výběr vhodných obalů gRanDE najdete na str. 19.

alba Grande18
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alba Grande 19

Neutrální listy do alba ve formátu
A4 (210 x 297 mm) z kartonu o
síle 170g/qm bez děrování. Ideální
pro sběratele, kteří chtějí svá alba
vytvářet na počítači. Vhodný
 doplněk: čirý obal bez změkčovadel
331 217 s kombi děrováním. 
K uchovávání doporučujeme
kroužkový pořadač GRANDE (viz
str. 18). Neutrální listy do alba ve
formátu alb najdete na straně 73.

Listy do alba bez potisku (BL 02/4) 320 761 (balení: 40 kusů) 17,95
Chamoix s černým rámem (BL 19/4) 336 100 (balení: 40 kusů) 17,95

šedé s mm. rastrem (PRIMUS A/4) 329 861 (balení: 40 kusů) 17,95
Průhledné obaly A4 Vnitřní formát: 210 x 297 mm, průhledný, 

z polyesteru (BSH 4) 331 217 (balení: 5 kusů) 4,95

PopisPřehled obj. kód cena za 
balení A

bl 02/4
obj. kód 320 761

bl 19/4
obj. kód 336 100

Primus a/4
obj. kód 329 861

bsH 4
obj. kód 331 217

volné albové listy formátu a4

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Volné průhledné (GRANDE C) a černé (GRANDE S) 
plastové listy formátu 240 x 312 mm z kvalitních materiálů 
bez přísad chlóru. Vhodné pro dokumenty: 100 % bez použití 
změkčovadel a kyselin*.  Vnější rozměry: 242 x 312 mm.

• průhledné  • černé

listy Grande

Dokumenty A4

•1 C obj. kód 321 709
•1 S obj. kód 333 555

Dokumenty A5

•2 C obj. kód 336 439
•2 S obj. kód 324 690

Na pohledy

•2 CT obj. kód 337 553
•2 ST obj. kód 333 959

Na sešitky, 
na svitkové známky

•2 vC  
obj. kód 324 045

Na bankovky

•3 C obj. kód 308 439
•3 S obj. kód 305 160

Velké mincovníé rámečky
(67 x 67 mm)

•M 12 K   
obj. kód 326 120

71 mm
2 3/4„

Mincovníé rámečky
(50 x 50 mm)

•M 20 K  
obj. kód 324 851

Na známky 
a sešitky

•5 S
obj. kód 312 953

Na známky

•6 S
obj. kód 331 156

Na známky

•7 S
obj. kód 314 011

Na známky

•8 S
obj. kód 329 179

Pivní tácky

•3/2 C  
obj. kód 316 604

A4,95Listy GRANDE průhledné (5 kusů)
Listy GRANDE černé (5 kusů)

A4,95Listy GRANDE Velké mincovní rámečky (5 kusů)
Listy GRANDE mincovní rámečky (5 kusů)

A2,75Černé plastové Obj. kód 331 602
prokladové listy: (5 kusů)

Hrací karty
Sběratelské karty

•3/3 C  
obj. kód 323 456

Na bankovky

•4 C obj. kód 316 329
•4 S obj. kód 312 682

Prokladové listy

obj. kód 331 602

vhodné

pro doku-

menty
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alba Grande20

desky Grande-F

kroužkové desky 
classic Grande 
GiGant

Naše oblíbené Classic GRANDE pořadače jsou
dostupné i s okénkem pro popisování. Díky 
možnosti individuálního popisování bude Vaše
sbírka přehlednější. Možnost dodatečné změny
popisu jednoduchou výměnou  vsunutého štítku.
Vsunutý štítek je chráněn přídavným okénkem
pro vsunutí z průhledné fólie. Knihařské 
zpracování pořadače. Stabilní 4-D-kroužková
mechanika. Včetně vhodné ochranné kazety. 
Vnější rozměry: 295 x 335 x 70 mm.

90 mm

Album Classic GRANDE GIGANT má 90 mm široký
hřbet a nabízí velkou kapacitu plnění až 80 listů.
Vhodné pro všechny listy GRANDE a ostatní listy
 formátu A4 (kancelářské fólie) na bankovky, sešitky,
velké dopisy. 

Desky z kvalitní koženky, stabilní 4 kroužková 
mechanika. Včetně vhodné ochranné  kazety. 
Vnější rozměry: 302 x 335 x 105 mm.

kroužkové desky Grande siGnum
možný 

individuální 

popis

A29,95

A27,95

černá obj. kód 306 703
vínově červená obj. kód 318 152
jedlově zelená obj. kód 337 958
kobaltově modrá obj. kód 301 901

Grande-classic-set GiGant (Desky+kazety. )

kroužkové desky Grande siGnum s kazeto

černá obj. kód 338 605
vínově červená obj. kód 338 604
jedlově zelená obj. kód 338 603
kobaltově modrá obj. kód 302 901

červená obj. kód 314 209
modrá obj. kód 313 693
zelená obj. kód 337 249

Vatované desky z koženky s optikou pravé usně, stabilní 4-D-kroužková
mechanika. Obsah: až 60 obalů podle síly povrchu.
Vnější rozměry: 285 x 320 x 55 mm. Vhodné pro obaly LEUCHTTURM
GRANDE, jakož i pro každý obal ve formátu A4 (210 x 297 mm).

A15,95

velký výběr vhodných obalů gRanDE najdete na str. 19.

a4
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alba Folio 21

A29,95

Grande-classic-set GiGant (Desky+kazety. )

kroužkové desky Grande siGnum s kazeto

kroužkové album Folio

[NA DOPISY A DOKUMENTY DO

FORMÁTU 260 X 360 MM]

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Kvalitní album s plastovou kazetou, kvalitní koženka, knihařsky zpracované, 
4 kroužková 4D mechanika, kapacita až 50 listů, v závislosti na tloušťce dokladů. 
K pohodlné a reprezentativní úschově listin, bankovek, cenných papírů, archů 
známek apod. Vnější rozměr: 345 x 396 x 75 mm.

obj. kód 324 006 A37,95

39,7 cm !

Čirý obal z umělé hmoty vhodný pro uchovávání
 dokumentů v historickém formátu ,,Folio“ 
(210 x 330 mm), americkém formátu listin  ,,Legal“ 
(216 x 356 mm),  jakož i listin, dokladů, pohlednic 
a  bankovek. 5 různých rozdělení pásků. Obaly jsou
 uchovávány ve vhodném  FOLIO – albu. Vhodné pro
 dokumenty: Všechny obaly jsou vyrobeny z polyesteru
(bez použití změkčovadel a kyselin*), což kromě
 skvělého vzhledu pro prezentaci  poskytne i vynikající

ochranu pro Vaše sběratelské  objekty! 
Vnější rozměry: 290 x 365 mm.

cena za balení (5 kusů) A9,95
mezilisty Folio
Černé plastové mezilisty. Rozměr: 290 x 365 mm.

cena za balení (5 kusů) A7,95

Folio - listy

na •Pohlednice •cenné papíry •bankovky
•dopisy •tiskové listy •atd.
•listiny •obálky

•FoLIo 1C
obj. kód 317 575

•FoLIo 2C
obj. kód 317 693

•FoLIo 3C
obj. kód 309 014

FoLIo ZWL
obj. kód 313 914

výška 176 mm
výška 115 mm

360 mm

260 mm

vhodné

pro doku-

menty
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alba kanZlei22

Elegantní kroužkové desky v extra velkém 
formátu k uchovávání dokumentů a archů 
do rozměru 330 x 420 mm, např. formát A3. 
Velmi stabilní desky z kvalitní černé koženky 
se 4 kroužkovou mechanikou. Kapacita až 
60 listů, včetně kazety. Včetně vhodné ochranné
kazety. Vnější rozměry: 425 x 470 x 80 mm.

obj. kód 319 263 A 59,95

kroužkové album kanZlei

46 cm !

album 

formátu

XXl

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Čiré obaly z umělé hmoty vhodné pro 
uchovávání dokumentů až do velikosti 
330 x 420 mm, např. formát A3. 
Obaly jsou uchovávány ve vhodném albu KANZLEI.
Vhodné pro dokumenty: Oba obaly mají tu přednost, 
že jsou vyrobeny z polyesteru (bez použití změkčovadel 
a kyselin*), což kromě skvělého vzhledu pro prezentaci
poskytne i vynikající ochranu pro Vaše sběratelské objekty.
Vnější rozměry: 360 x 430 mm.

cena za balení (5 kusů) A 11,95

Doporučujeme černé plastové mezilisty.

cena za balení (5 kusů) A 9,95

kanZlei - listy

vhodné

pro doku-

menty

•KanZLEI 1C
obj. kód 307 390

420 mm

330 mm

•KanZLEI 2C
obj. kód 304 329

ZWL
obj. kód 313 446

210 mm

330 mm
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23maXimum-system

Album s plastovou kazetou z kvalitní koženky, na nové i staré
pohlednice a archy známek. Včetně vhodné ochranné kazety.
Vnější rozměry: 410 x 386 x 75 mm.

kapacita:
Alba na pohledy a archy známek, kapacita 40 listů černé nebo bílé na 
480  pohlednic (oboustranně vkládané), 60 průhledných listů na 360
 pohlednic  (jednostranně vklá-dané) nebo 50 listů na 100 archů známek.

alba na archy a pohlednice maXimum s plastovou kazetou

A37,95
modrá obj. kód 323 696
červená obj. kód 337 053
černá obj. kód 316 953

Skvělá cena, kapacita, 

vyzkoušejte

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Dostupné v provedení s čirou (C), černou (S) či bílou (W) fólií ze silného plastu (VARIO C) s připevněnými průhlednými páskami, které poskytují
vloženým sběratelským objektům optimální ochranu. Pásky s různou výškou a šířkou. Vhodné pro dokumenty: Všechny materiály vyrobeny bez
použití změkčovadel  a kyselin*. Vnější rozměry: 350 x 335 mm. Vhodné černé prokladové listy k dispozici ve stejných velikostech.

maXimum-listy

•1 S obj. kód 303 329
•1 C obj. kód 315 694

•1 aS obj. kód 329 262
•1 aC obj. kód 338 354

•5 S obj. kód 322 444
•5 C obj. kód 307 485
•5 W obj. kód 311 680

•6 S obj. kód 310 710
•6 C obj. kód 317 215
•6 W obj. kód 317 096

ZWLa
obj. kód 329 573

na staré pohlednice (148x95 mm)na archy známek

Ote-
vřené
ze dvou
stran!

Otevřít
nahoře!

Černé / bílé listy

A8,50
Mezilisty

A4,95
Průhledné listy

A6,95
Cena za balení (5 kusů)

•2 S obj. kód 302 702
•2 C obj. kód 332 833
•2 W obj. kód 302 225

•3 S obj. kód 304 904
•3 C obj. kód 323 390
•3 W obj. kód 300 359

ZWLn 
obj. kód 313 772

•7 S obj. kód 333 403
•7 C obj. kód 325 009

na nové pohlednice (148x105 mm)

vhodné

pro doku-

menty
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alba na archy a bloky24

album na archy boGa 1

Album na 24 archů do rozměru 250 x 300 mm. Pergamenové mezilisty s tvrdou černou plastovou vložkou, 
Vnější rozměry: 270 x 310 mm. 

obj. kód 301 838 A24,95

Album na 24 archů do rozměru 340 x 370 mm. Pergamenové mezilisty s tvrdou černou plastovou vložkou. 
Vnější rozměry: 370 x 385 mm. 

obj. kód 320 148 A29,95

album na archy boGa 4

nový 

design

nový 

design
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alba na dopisy 
a pohlednice 25

alba na staré pohlednice
Nostalgická alba na staré pohlednice do formátu 145 x 95 mm, s 50 všitými průhlednými neměkčenými listy,
každý na 4 pohlednice (oboustranně vložené).  

album na 200 starých pohlednic
K uložení až 200 starých pohlednic do 
formátu 145 x 95 mm. 
Vnější rozměr: 192 x 235 x 55 mm.

obj. kód 348 002 A 13,95

album na 600 starých pohlednic 
K uložení až 600 starých pohlednic do 
formátu 145 x 95 mm.
Vnější rozměr: 375 x 343 x 55 mm.

obj. kód 348 003 A 29,95

vhodné 

pro doku-

menty

vhodné 

pro doku-

menty

novÝ
novÝ

album na dopisy a pohlednice
A4 * - album pro uložení, například, 128 dopisů, pohlednic, obálek prvního
dne nebo tiskových listů (D x V): 195 x 100 mm. S 64 bílými stránkami a 
2 čirými přebalovými listy ** na každém listu. Osvědčená dvojitá vazba
zabraňuje rozevírání alba při plném naplnění. S robustním, polstrovaným
krytem v koženém vzhledu.

**Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

A32,95
vínová obj. kód 347 997        
modrá obj. kód 347 998        
zelená obj. kód 347 999        
černá obj. kód 348 000        

k dostání ve 4 barvách:

na pohlednice

na dopisy

dvojitá vazba

vhodné 

pro doku-

menty

Skutečný rozměr: 

230 x 305 mm

novÝ

Vhodné
ochranné kazety
naleznete na
stránce 39.
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Pohlednicová alba26

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Pohlednicová alba Postcards
Alba s 50 fixně vázanými obaly* k uložení Vašich pohlednic do formátu 
162 x 114 mm. Obaly skýtají bezpečné uložení a ochranu před znečištěním.
Průhledné oboustranné listy bez obsahu měkčidel. Praktické a odolné desky.

2) Pohlednicová alba Postcards
po 2 kusech na list
Až pro 200 pohlednic (při 
oboustranném využití obalů). 
S 50 fixně vázanými obaly až pro 4
pohlednice na 1 obal. Vnější rozměry:
204 x 255 x 60 mm.

obj. kód 347 770 A13,95

1) Pohlednicová alba Postcards
po 6 kusech na list
Až pro 600 pohlednic (při
 oboustranném využití obalů). 
S 50 fixně vázanými obaly až 
pro 12 pohlednic na 1 obal. 
Vnější rozměry: 398 x 375 x 60 mm.

obj. kód 347 771 A29,95

Pohlednicová alba 
Postkarten
Desky s nápisem POSTKARTEN
Stejné provedení jako pohlednicová alba.

1) Pohlednicové album po 6 kusech na list

obj. kód 342 621 A29,95
2) Pohlednicové album po 2 kusech na list

obj. kód 342 620 A13,95

�1

�2novÝ

vhodné 

pro doku-

menty

�1
�2
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Pohlednicová alba 27

2) Pohlednicová alba Postcards
po 2 kusech na list
Až pro 200 pohlednic (při 
oboustranném využití obalů). 
S 50 fixně vázanými obaly až pro 4
pohlednice na 1 obal. Vnější rozměry:
204 x 255 x 60 mm.

obj. kód 347 770 A13,95

1) Pohlednicová alba Postcards
po 6 kusech na list
Až pro 600 pohlednic (při
 oboustranném využití obalů). 
S 50 fixně vázanými obaly až 
pro 12 pohlednic na 1 obal. 
Vnější rozměry: 398 x 375 x 60 mm.

obj. kód 347 771 A29,95

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

album pro 400 
pohlednic

Vysoce kvalitní album na 
pohlednice s 50 všitými listy* 
pro uchovávání 400 pohlednic 
až do  velikosti 162 x 114 mm.
Každý obal pojme až 8 pohlednic
(oboustranné použití stabilního
obalu). Vysoce kvalitní zpracování
s prošitými okraji a obalem v 
optice kůže.  Barva: černá. 
Vnější rozměry: 
290 x 350 x 58 mm.

obj. kód 345 088

A29,95

kapesní album route Postcards na 40 pohlednic

Kapesní album s 20 všitými, průhlednými listy na uložení 
40 pohlednic do formátu 148 x 105 mm.  Každý list je na 
2 pohlednice (oboustranně vložených). Stříbro-barevný 
potisk, tmavě modré vatované desky. Ideální pro cestování 
a obchodování. 

Vnější rozměr: 161 x 14 x 126 mm.

obj. kód 347 971 A6,95

vhodné 

pro doku-

menty

vhodné 

pro doku-

menty

novÝ
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albumy na pohlednice 
a nálepní listy28

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Na 200 dopisů, FDC, fotek atd. 50 oboustranných listů z kvalitního
 materiálu bez přísad chlóru s průsvitnou fólií a černým podkladem  
a 100 papírovými popisovači až na 200 kusů cenností. Vnitřní rozměr 
jednotlivých kapes : 180 x 120 mm. Vnější rozměr: 223 x 298 x 60 mm.

víceúčelové album multi

kobaltově modrá obj. kód 323 576
vínově červená obj. kód 318 141
jedlově zelená obj. kód 336 487

album optima classic na obálky 1. dne
Pro vaše cenné sbírky. Kompletní album s 20 listy * OPTIMA 2S a 2 plastovými listy, na FDC, korespondenční
lístky, pohlednice a další.  Ve vínové, jedlově zelené a královsky modré barvě. Desky z kvalitní koženky, 
4 kroužkovou 4D mechanikou, knihařské zpracování. Vnější rozměr: 245 x 270 x 55 mm.

A19,95

A27,95
vínově červená obj. kód 302 078
jedlově zelená obj. kód 325 059
kobaltově modrá obj. kód 309 423

vario-ringbinder GiGantalbum na Fdc

víceúčelové album multi

vhodné

pro doku-

menty

vhodné pro

dokumenty
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albumy na pohlednice 
a nálepní listy 29

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Na 200 dopisů, FDC, fotek atd. 50 oboustranných listů z kvalitního
 materiálu bez přísad chlóru s průsvitnou fólií a černým podkladem  
a 100 papírovými popisovači až na 200 kusů cenností. Vnitřní rozměr 
jednotlivých kapes : 180 x 120 mm. Vnější rozměr: 223 x 298 x 60 mm.

A19,95

A27,95

vario-ringbinder GiGantalbum na Fdc

víceúčelové album multi

alba na Pohlednice
Alba s 50 všitými průhlednými půlenými listy. Kapacita 
100-200 pohledů, kartiček Obj. kód 329 963. Barvy: 
modrá, červená, zelená. Vnější rozměry: 195 x 240 x 56 mm.
Formát těla A6 (105 x 148 mm).

alba na nálepní listy
Album s 50 průhlednými fóliemi* pro nálepní listy (ETB). 
Barva: modrá, červená. Vnější rozměry: 195 x 240 x 56 mm.

modrá obj. kód 324 017
červená obj. kód 335 501 A14,95

alba na nálepní listy

modrá obj. kód 314 054
červená obj. kód 338 284
zelená obj. kód 330 178

A14,95

alba na Pohlednice

vhodné

pro doku-

menty

vhodné

pro doku-

menty
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alba na 
Pohlednice a dopisy30

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

album na 100 obálek + Fdc
Alba z koženky v barvě zelené,  vínové a modré 
s 50 všitými listy neobsahující chlór.  Maximální 
kapacita desek je 100 FDC. 
Listy* mají vnitřní rozměr 195 x 130 mm 
(Album na obálky C6) a 243 x 133 mm 
(Album na obálky DL)a jsou ze 3 stran uzavřeny.
Otevřeny jsou z vnitřní úzké strany. Díky tomu 
jsou dopisy a FDC dobře chráněné proti 
znehodnocení. Velmi kvalitní koženka a
zpracování jsou  zárukou kvality. 

Vnější rozměry Album na obálky C6: 
230 x 150 x 80 mm. 
Vnější rozměry Album na obálky DL: 
285 x 160 x 85 mm. 

Barva: kobaltově modrá, tmavě červená 
a jedlově zelená.

album na 200 dopisů – Fdc  
Pro 200 obálek prvního dne (First-Day-Cover), pohlednice
a další objekty. S 50 oboustrannými, čirými obaly* bez  
změkčovadel a pevně vloženými dělícími černými fóliemi, 
spojeno hřbetem. Využitelné vnitřní rozměry: 
195 x 130 mm. S vhodnou ochrannou kazetou. 
Vnější rozměry: 280 x 290 x 86 mm.

kobaltově modrá obj. kód 337 877
vínově červená obj. kód 326 834
jedlově zelená obj. kód 323 814

cena za sadu

A15,95
kobaltově modrá obj. kód 315 933
vínově červená obj. kód 301 708
jedlově zelená obj. kód 326 636

cena za sadu

A18,95

kobaltově modrá obj. kód 333 112
vínově červená obj. kód 319 991
jedlově zelená obj. kód 315 375

cena za sadu

A27,95

kobaltově modrá obj. kód 326 463
vínově červená obj. kód 335 738
jedlově zelená obj. kód 321 219

cena za album

A15,95

album na obálky dl (bez kazety)

album na obálky dl (s kazetou, vnější rozměry: 285 x 160 x 85 mm)album na obálky c6 (s kazetou, vnější rozměry: 240 x 155 x 87 mm)

album na 200 dopisů – Fdc   (s kazetou)

kobaltově modrá obj. kód 322 665
vínově červená obj. kód 301 469
jedlově zelená obj. kód 330 709

cena za album

A12,95

album na obálky c6 (bez kazety) toP cena

vhodné

pro doku-

menty

vhodné

pro doku-

menty
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archivbox na dopisy 
& pohlednice 31

album na obálky dl (bez kazety)

album na obálky dl (s kazetou, vnější rozměry: 285 x 160 x 85 mm)

vhodné

pro doku-

menty

Interiér lemovaný INTERCEPT® materiálem, kterým chrání Box L180 Vaše sbírky účinně proti stárnutí a 
oxidaci. Vhodný pro ochranu papíru, mincí a medailí. Ideální pro uložení pohlednic, dopisů, kartiček, dokladů,
mincovních sad atd. až do velikosti 180 x 160 mm. Vnější rozměr: 331 x 160 x 185 mm.

Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let 
patentované technologie INTERCEPT®: Měděné částice 
obsažené v materiálu váží korozivní plyny trvale a vytvářejí v 
nejkratším možném čase neutralizovanou atmosféru, 
dokumenty a mince chrání před stárnutím a před zmatněním 
(až 15 let zaručené ochrany!). Odpovídá normám DIN, EN, 
ISO a ASTM.

obj. kód 345 417 A 34,95

intercept box l180 na dopisy & pohlednice
box s aktivní ochranou proti stárnutí a oxidaci

Další informace ke QUaDRUM Intercept a videu najdete na linku www.leuchtturm.com/intercept

Gas-Neutralisation

antikorozní materiál neutralizace plynůkorozivní plyny

novÝ

15 letá

ochrana

proti 

stárnutí

Případně, doporučujeme uložit pohlednice, dopisy a kartičky do našich 
boxů LogIK (viz strana 42).
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Zásobníky na známky 
& zasunovací karty
Jako jsou označována alba se stranami z kartonu s horizontálními pergamenovými páskami 
z umělé hmoty, do kterých jsou zasunovány známky.  I v případě, kdy je jedna část sbírky
uchovávána jinde, např. v předtištěných albech: zasunovací desky jako místo pro uchovávání
duplexů, jako mobilní řešení, např. pro burzu filatelistů či pro uchovávání nejcennějších 
objektů v bezpečnostní schránce jsou jako filatelistické nářadí nepostradatelné.

Na následujících stranách najdete přes 80 různých provedení pro každý vkus a příležitost.
 Vyberte si prosím formát Vašich zasunovacích desek, barvu kartonu, počet stran, jakož 
i  materiál a barvu vazby. 

Další informace k charakteristice a možnostem použití našich fólií najdete na naší webové
stránce www.leuchtturm.com.
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Zásobníky na známky 
& zasunovací karty
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Značková kvalita made by leuchtturm 

Při výběru dbejte na nepatrné rozdíly u našich zásobníků na známky:

34

Odolná kožená*, resp. koženková vazba.
* LEFA = (lepená kůže) je materiál skládající se z kožených vláken a jiných obnovitelných
přírodních surovin (přírodní solárií, přírodní latex, přírodní oleje a barviva).

Osvědčená vazba s dvojitým kloubem (DGB) umožňuje ploché
uložení zaplněných stránek (nehrozí rozevření). 

Ražené zlaté pásky propůjčují vazbě obzvláště cenný  vzhled. 

S praktickou gumičkou pro uzavření zůstanou sběratelské ob-
jekty na místě. 

Karton s vysokou plošnou hmotností.

Dvojité dělící listy (z pergamenu nebo průhledné  fólie) zaručují
optimální ochranu Vašich známek.

Zasunovací desky 
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Zasunovací desky 
travel 35

Zasunovací desky travel
Funkční zasunovací desky 

objevujte detaily:

Naše zasunovací desky TRAVEL jsme optimálně přizpůsobili požadavkům každodenního použití. Díky 
rozhodujícím detailům jsou tyto zasunovací desky ideální pro mobilní transport, ale i pro domácí použití.

ve formátu a4*
S 24 stranami, 9 pergamenových pásek na jedné straně

obj. kód 346 657 A19,95

ve formátu a5*
S 24 stranami, 6 pergamenových pásek na jedné straně

obj. kód 346 658 A15,95
* Přesné rozměry zasunovacích desek TRavEL jsou pro format a5 145 x 210 mm, pro formát a4 225 x 315 mm.

2 formáty: a5 a a4* Kvalitní, černý obal z koženky 
se zaoblenými rohy

Slámově žlutý karton s vysokou
gramáží: 550 g/m2, pevná vazba

Dvojité pergamenové mezilisty 
zaručující optimální ochranu

Kapsa ve vazbě pro jednotlivé archy
na známky, dokumenty, atd.

Se stužkou jako značkou pro vložení gumička na uzavření zaručí, že vaše
sběratelské objekty zůstanou na místě

nálepky k popisu titulu a hřbetu 
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Zasunovací desky 
basic36

Zasunovací desky basic
nevatovaná vazba

Formát „a5“ s pergamenovými prokladovými listy (jednoduché) a 6 pásky (pergamen nebo průhledné).
Formát „a4“ s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo průhledné).

1) Rozměry zásobníku formátu „a5“ 170 x 225 mm a „a4“ 230 x 305 mm. 
2) Dvojitá vazba       3) T = dělené

baSIC W16/5 a51 16 pevná 339 116 339 115 302 728 339 113 6,95
baSIC W16 a41 16 pevná 315 566 312 361 318 548 331 380 8,95
baSIC W32 a41 32 pevná 334 124 333 321 324 812 331 235 13,95
baSIC W64 a41 64 Dva2 316 445 317 477 325 030 327 876 27,95
baSIC W64T 3 a41 64 Dva2 306 127 302 432 317 135 317 849 29,95

baSIC S32/5 a51 32 pevná 339 362 339 366 339 367 339 365 12,95

baSIC S16 a41 16 pevná 317 377 326 594 315 975 335 982 9,95

baSIC S32 a41 32 pevná 309 224 327 381 332 685 337 308 15,95

baSIC S64 a41 64 Dgb2 330 026 336 412 321 487 327 853 29,95

HobbY W16 a41 16 pevná Motiv poštovních známek: 339 105 8,95

STaMP S16 a41 16 pevná Pestré motivy známek: 328 485 9,95

STaMP S32 a41 32 pevná Pestré motivy známek: 335 032 15,95

Jednobarevná vazba, bílý kartón, pergamenovými páskami

vazba s motivem poštovních známek, bílý kartón, pergamenovými páskami

Jednobarevná vazba, černý kartón, průhlednými páskami

vazba s motivem poštovních známek, černý kartón, průhlednými páskami

stran
barva desek / obj. kód

vazba AZasunovací desky For-
mát

červená zelená černá modrá
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Zasunovací desky 
comFort 37

Zasunovací desky comFort
vatovaná vazba s dekorem kůže

CoMFoRT W32 a41 32 Dgb2 341 308 341 310 341 311 341 309 15,95

CoMFoRT W64 a41 64 Dgb2 320 838 309 317 322 874 336 541 29,95

CoMFoRT S32 a41 32 Dgb2 339 253 339 254 339 252 339 233 17,95

CoMFoRT S64 a41 64 Dgb2 313 944 306 438 310 289 314 718 32,95

všechny zasunovací desky CoMFoRT s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo průhledné).

1) Rozměry zásobníku formátu „a5“ 170 x 225 mm a „a4“ 230 x 305 mm. 
2) Dvojitá vazba.      vhodné ochranné kazety naleznete na stránce 39.

stran
barva desek / obj. kód

vazba AZasunovací desky For-
mát

červená zelená černá modrá

bílý kartón a pergamenové pásky

Černý kartón a průhledné pásky
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Zasunovací desky 
comFort deluXe38

Zasunovací desky comFort deluXe
vatovaná vazba se vzhledem krokodýlí kůže a zlatými hranami

stran
barva desek / obj. kód

vazba AZasunovací desky Formát

CoMFoRT DELUXE W64 a41 64 Dva2 332 059 313 308 329 276 32,95

CoMFoRT DELUXE S64 a41 64 Dva2 341 943 341 942 341 941 34,95

všechny zasunovací desky CoMFoRT DELUXE s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo průhledné).

1) Rozměry zásobníku formátu „a5“ 170 x 225 mm a „a4“ 230 x 305 mm. 
2) Dvojitá vazba. 

Vysoce kvalitní zasunovací zásobník formátu A4.
Vazba vzhledu krokodýlí kůže a pozlacená kování
hran propůjčují tomuto zasunovacímu zásobníku
 mimořádně ušlechtilé vzezření.

64 stran z bílého resp. černého kartonu. 
Stabilní vázání s dvojitým kloubem. – Dělící listy z
pergamenu (dvojité). K dostání v královské modré,
bordově červené a jedlově zelené barvě.  

bílé strany s 9 pergamenovými pásky Pozlacená kování hranČerné strany s 9 průhlednými pásky

červená zelená modrá

bílý kartón a pergamenové pásky

Černý kartón a průhledné pásky
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Zasunovací desky 
Premium 39

Zasunovací desky Premium
vatovaná kožená vazba3, Průhledné prokladové listy, 
Černý kartón s průhlednými pásky

1) Rozměry zásobníku formátu „a5“ 170 x 225 mm a „a4“ 230 x 305 mm. 
2) Dvojitá vazba. 3) * leFa = (lepená kůže) je materiál skládající se z kožených vláken a jiných obnovitelných přírodních surovin 

(přírodní solárií, přírodní latex, přírodní oleje a barviva).

stran
barva desek / obj. kód

vazba AZasunovací desky For-
mát

PREMIUM S32 a41 32 Dva2 312 434 303 606 324 734 304 065 24,95

PREMIUM S64 a41 64 Dva2 337 807 332 495 319 358 301 419 42,95

PREMIUM S32 SET a41 32 Dva2 329 277 326 398 327 250 304 196 32,95

PREMIUM S64 SET a41 64 Dva2 316 139 312 308 336 656 322 522 49,95

Pro zasunovací zásobník se 32 stranami 337 646 306 700 326 448 307 021 9,50

Pro zasunovací zásobník se 64 stranami 308 322 328 642 302 412 307 168 9,95

Průhledné dělící listy

Černý karton s průhlednými pásky

leFa (lepená kůže) je materiál skládající se z kožených 
vláken a jiných obnovitelných přírodních surovin (přírodní
solárií, přírodní latex, přírodní oleje a barviva).

vytvořený zapletením kožených vláken LEFa, materiál má
téměř všechny důležité vlastnosti přirozeně pěstované kůže.
Žádný jiný materiál nemá takovou kvalitu a zpracování 
jako LEFa.

námi používané materiály LEFa mají nejlepšími fyzikálních
vlastností (pevnost v tahu, pevnost švu, trvanlivost, odolnost
proti otěru, atd.).  

Za účelem zajištění požadovaných vlastností produktu, 
používá Leuchtturm pouze vysoce kvalitní a vybrané suroviny.

červená zelená černá modrá

bez ochranné kazety

s ochrannou kazetou

ochranné kazety (k dostání i jednotlivě)
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volné karty40

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Zasunovací karty standard
Karty z kartónu mají na přední straně  průhledné pásky v různém
počtu a z různého materiálu* (polystyrol nebo tvrzené PVC). 
Z části jsou opatřeny ochranným listem (viz tabulka).

14 mm

15 mm

17 mm

17 mm

17 mm

1 2 148 x   85 černá • 100 334 076 16,95 341 463 12,50

2 3 148 x 105 černá • 100 329 963 18,50 341 464 13,50

3 3 158 x 113 černá • 100 331 723 18,95 341 465 14,50

4 4 158 x 113 černá • 100 329 284 18,95 341 467 14,50

5 5 210 x 148 černá • 50 325 551 16,95 341 468 12,50

5 5 210 x 148 černá 50 337 810 13,50 — —

3

5

2

41

vhodné

pro doku-

menty

řádky Formát barva s klopou s přebalem
Polystyrol*

obj. kód A

Pevné Pvc *

obj. kód A
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HP ochranné obaly 41

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

HP ochranné obaly na  dopisy a pohlednice

A
na

zabalit
vhodné pro

vnitřní 
rozměr

obj. kód

Staré pohledy (HP 10) 145 x   95 329 667 5,95

nové pohledy (HP 20) 150 x 107 313 007 6,95

Dopisy C6 (HP 30) 170 x 120 308 669 7,50

C6 Prodloužené (HP 40) 220 x 114 301 041 8,95

PL, velké FDC (HP 50) 187 x 125 326 013 8,50

a5, nál. listy (HP 60) 210 x 148 329 907 9,95

Pro dokumenty formátu a4 (HP 70) 307 x 222 343 414 15,95

Pro malé bankovky (baSIC 166) 158 x   75 344 903 6,95

Pro malé bankovky (baSIC 176) 170 x   86 341 221 7,50

Pro velké bankovky (baSIC 210) 204 x 123 341 222 8,95

114 mm

220 mm

95 mm

145 mm

125 mm

187 mm

107 mm

150 mm

120 mm

170 mm

148 mm

210 mm

123 mm

204 mm

86 mm

170 mm

222 mm

307 mm

obj. kód 313 007 obj. kód 308 669

obj. kód 341 221

obj. kód 329 667 obj. kód 326 013

obj. kód 329 907

75 mm
160 m

obj. kód 344 903 obj. kód 341 222obj. kód 343 414

obj. kód 301 041

Zhotoveny ze speciální fólie neobsahující měkčidla.
Kapsy jsou uzavřeny ze 3 stran a na krátké otevřeny
(obaly na bankovky jsou otevřeny na podélné straně). 
Balení 50 kusů.

vhodné

pro doku-

menty
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boxy na kartičky42

Zásobníky loGik
Černé archivní boxy na pohlednice, dopisy, mincovní sady, bankovky a jiné sběratelské předměty. Flexibilní
vnitřní prostor se 3 vyjímatelnými přepážkami. Vysoká stabilita zajišťuje dlouhodobou ochranu. Kovová 
rukojeť s etiketou pro identifikaci obsahu. Moderní design.

Pro sběratelské předměty do 
formátu 220 x 168 mm (a5)
Kapacita: 
cca 750 pohlednic, 
450 dopisů, 
500 kartiček,
250 Bankovek v obalu,
Mincovní sady a více. 
Vnější rozměr:
225 x 155 x 270 mm.

obj. kód 345 677 A24,95

Pro sběratelské předměty do 
formátu 170 x 120 mm (c6)
Kapacita:
cca 750 pohlednic, 
450 dopisů, 
500 kartiček, 
250 bankovek ve fólii, 
Mincovní sady a více. 
Vnější rozměr:
180 x 126 x 270 mm.

obj. kód 347 923 A23,95

novÝ

Případně, doporučujeme k uchování pohlednic, dopisů
a kartiček Intercecpt box L180 (viz strana 31).
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Hliníkový kufr 43

Hliníkový kufr
carGo multi Xl
Hliníkový kufr ke komfortnímu uspořádání
mincovních sad, CD, volných kartiček, 
pohlednic, a jiných cenností. Flexibilní 
uspořádání nabízí místo pro sběratelské 
předměty vysoké až 155 mm a široké až 
370 mm. Kapacita: 1500 pohlednic, 65 CD, 
130 CD v úzkých obalech. Vnější rozměry: 
400 x 295 x 195 mm.

obj. kód 316 530 A59,95

Hliníkový kufr
carGo multi
Speciální kufr na mincovní sady.
Nabízí díky svému flexibilnímu 
uspořádání využití i v jiných 
sběratelských oborech. Přehledné 
uspořádání předmětů do formátu 
178 x 160 mm. Vhodné na mincovní
sady, CD, kartičky C6, FDC, 
pohlednice a mnoho dalších. 
Uzamykatelný se 2 klíči.
Vnější rozměr: 250 x 215 x 365 mm.

obj. kód 317 821 A37,95

sběratelský 
kufr pro pohodlné 

a bezpečné uchovávání
sad mincí, kompaktních

disků,  zasunovacích
 karet, pohlednic, 

obalů na 
bankovky, ...

a5
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Předtištěná alba
Náročná filatelie vyžaduje profesionální základ a lásku k detailu: Jak předtištěná alba značky
LEUCHTTURM, tak i značky KABE jsou vypracována odborně a s láskou k detailu, a proto 
je nepostradatelná vysoká kvalita materiálu a zhotovení. Kromě toho nabízí značky 
LEUCHTTURM a KABE sběratelům kompletní filatelistický program, který vyhoví všem
přáním. 

Předtištěná alba LEUCHTTURM splňují i nároky zkušených a kompetentních filatelistů díky
širokému výběru více než 140 sběratelských okruhů, redigování a filatelistickému zpracování
naší odbornou redakcí. Na albech pro známky KABE oceňují filatelisté estetické ztvárnění, 
vysoce kvalitní materiál, kvalitní vázané provedení, jakož i důkladné redigování. 

Pro stylové uchovávání jsou k dispozici pořadače s různými mechanikami a designem. I zde
jsou rozhodující vysoké nároky na kvalitu. Proto jsou pořadače z vysoce kvalitní a odolnou 
vazbou se zlatou ražbou často dlouholetým společníkem pro každého sběratele. 
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46

13
kroužkový 

systém

Zasklené albové 
listy leucHtturm

Albové listy klasického rozměru 
270 x 297 mm zasklené průhled-
nými hawidkami. K listům
nabízíme pákové (DP) nebo 
kroužkové (DE) desky, které
nabízíme v 5 barvách. Listy se dají
kombinovat s listy LB, které
nabízíme v 17 typech.

Kapesní katalog všech Německých známek pro každého 
sběratele. Katalog je mírně specializovaný, obsahuje 
důležité barvy, zoubkování, sešitky a spojky. 

K dodání v prosinci 2015.

obj. kód  347 934 E9,95

dnk 2016

nezasklené
obj. kód A

Československo ČSR 1918-1939 54 ––––– 307 949 139,95

1945-1960 79 ––––– 326 474 204,95

ČSSR 1960-1969 79 ––––– 300 816 204,95

1970-1974 35 ––––– 325 656 89,95

1975-1979 53 ––––– 322 576 134,95

1980-1984 49 ––––– 318 892 124,95

1985-1989 65 ––––– 336 084 169,95

ČSFR 1990-1992 16 ––––– 307 250 39,95

slovensko 1939-1945 18 ––––– 338 375 47,95

Republika 1993-2009 61 ––––– 305 015 159,95

2010-2014 18 ––––– 342 998 59,95

německá říše 

Čechy a Morava 1939-1945 16 314 931 19,95 314 803 37,95

Česká republika 1993-2009 80 ––––– 323 326 189,95

2010-2014 26 ––––– 343 003 79,95

Počet 
listů

Zasklené
obj. kód A

novÝ
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systém kompletní albové listy

od začátku až do
 současnosti.

Pro všechny sběratele známek 
Rakouska a Německa nabízíme 
zasklené albové listy Deutches 
Reich, Bundesrepublik, Berlín, 
NDR a Rakousko.

Předtištěné albové listy jsou 
zasklené průhlednými hawidkami 
z kvalitní fólie s kvalitními 
pákovými deskami, které poskytují 
velkou kapacitu plnění listů. 
Možnost výběru mezi tradičními 
deskami LEUCHTTURM a 
deskami Classic.

desky classic
Modré pákové desky z kvalitní koženky  s nátiskem mapy jednotlivých států na
deskách a natištění názvu na hřbetu. Včetně plastové kazety.

tradiční pákové desky 
leucHtturm
Modré nebo zelené pákové desky 
PERFECT s vyraženým názvem 
jednotlivých států. Bez plastové kazety. 
Dodatkové kazety na straně 63.

desky PerFect desky classic
obj. kód obj. kód

bundesrePublik
díl i 1949–1979 (modrá) 341 589 A 244,95 324 495 A 234,95
díl ii 1980–1994 (modrá) 341 590 A 194,95 327 307 A 184,95
díl iii 1995–2004 (modrá) 341 591 A 239,95 318 189 A 229,95
díl iv 2005–2014 (modrá) 341 592 A 164,95 324 513 A 154,95

berlin
díl 1948–1990 (modrá) 341 593 A 244,95 308 978 A 234,95

ddr
díl i 1949–1969 (modrá) 341 594 A 284,95 330 424 A 274,95
díl ii 1970–1979 (modrá) 341 595 A 254,95 300 834 A 244,95
díl iii 1980–1990 (modrá) 341 596 A 259,95 311 694 A 249,95

deutscHes reicH
díl i 1872–1918 (modrá) 341 597 A 94,95 308 398 A 84,95
díl ii 1919–1932 (modrá) 341 598 A 149,95 321 433 A 139,95
díl iii 1933–1945 (modrá) 341 599 A 154,95 324 003 A 144,95

ÖsterreicH
díl i 1850–1938 (zelená) 341 600 A 219,95 300 374 A 209,95
díl ii 1945–1979 (zelená) 341 601 A 279,95 313 289 A 268,95
díl iii 1980–2004 (zelená) 341 602 A 274,95 303 524 A 264,95
díl iv 2005–2012 (zelená) 341 513 A 179,95 319 238 A 169,95

ušetříte až 40%

Zasklené albové listy německa
a rakouska včetně desek

včetně 

kazety
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Předtištěná alba
leucHtturm

LEUCHTTURM tiskne své listy do alb (formát 
270 x 297 mm/13ti děrový systém) na časuodolný
karton (170g/ m2) neobsahující dřevo a kyseliny
 offsetovým černo-bílým tiskem s vysokým smyslem
pro  detail. Od barevného tisku je úmyslně upuštěno.
To napomáhá při orientaci, aby bylo na první pohled
 vidět, na které známky se ještě musíte soustředit.
Na kartonu alba jsou nalepeny SF – ochranné kapsy
z čiré, odzrcadlené fólie bez změkčovadel ve veliko-
sti předtištěných známek. Ochranné kapsy drží
poštovní známky precizně na jejich místě a zne-
možňují přilepení. Zároveň nabízejí optimální
ochranu proti prachu a vlhkosti.

Mnoho předtištěných listů LEUCHTTURM je k
 dispozici rovněž bez SF-ochranných kapes v tzv.
,,normálním“ provedení.
U druhově podobných známek, které se odlišují
např. barvou, zoubkováním či druhem tisku, je
možné uvést jednotlivé zvláštnosti na odpovídajícím
 albovém listu. Toto platí pouze pro známky s hlavním
číslováním Michel. K tomu patří, pokud je to nutné,
i uvedení ročníku. Tento popis může být vedle nebo
u vložených známek pod SF-kapsou, podle toho, o
jaký druh informace se jedná. Přitom klademe důraz
na celkový harmonický a estetický vzhled. 

vaše přednosti  díky  předtištěným albům leucHtturm

Optimální ochrana značky díky vhodným ochranný kapsám SF 
(100 % z polystyrenu/bez změkčovadel, bez stabilizátorů).

Listy se hodí ke čtyřem různým typům pořadačů 
(upínací, kroužkový a pákový pořadač, jakož i šroubové desky).

náš
tiP

dodatky:
Veškeré vydávané státy jsou doplňovány každoročně 
o dodatky jednotlivých zemí, díky kterým si doplňujete 
vaší sbírku pravidelně.

GREAT BRITAIN

«LEUCHTTURM»  © N 2000 2000.4

Stone and Soil

Tree and Leaf

Strangford Stone, Killyleagh

Trans Pennine Trail, Derbyshire Groundwork’s Changing Places Project

Yews for the Millennium Project Eden Project, St Austell

Millennium Seed Bank, Wakehurst Place, Surrey Forest for Scotland 

Kingdom of Fife Cycle Ways, Scotland

2000

Černobílé předtištěné albové listy s optimálním rozložením známek

13 kroužkové děrování zajistí dobrou stabilitu  listů
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Optimální ochrana značky díky vhodným ochranný kapsám SF 
(100 % z polystyrenu/bez změkčovadel, bez stabilizátorů).

Listy se hodí ke čtyřem různým typům pořadačů 
(upínací, kroužkový a pákový pořadač, jakož i šroubové desky).

Přehled albových desek

Pákové desky PerFect dP
Pákové desky s praktickou mechanikou jednoduchou manipulací 
s albovými nebo plastovými listy.

kapacita: 
120 listů s hawidkami
135 listů bez hawidek 
80 Lb listů

kroužkové desky eXcellent de
Praktická 13 kroužková mechanika zajistí okamžitou a velmi 
snadnou manipulaci s albovými nebo plastovými listy. Se 2 plastovými
přidržovači listů.

kapacita: 
100 listů s hawidkami 
110 listů bez hawidek
70 Lb listů

Pérové desky luXus dl
Praktické vkládání a odebírání listů, univerzální na jakékoli 
albové listy. Ke každým deskám 5 vymezovacích kartonů.

kapacita: 
110 listů s hawidkami
125 listů bez hawidek
75 Lb listů

šroubové desky dsn
Šroubové desky jsou výhodná alternativa k uspořádání vašich
 albových listů LEUCHTTURM. Díky otevírání pomocí 2 šroubů se
 albové listy snadno doplňují a vyndavají.

kapacita: 
120 listů s hawidkami
135 listů bez hawidek
80 Lb listů

LEUCHTTURM nabízí každému sběrateli pomůcky, které opravdu potřebuje a budou se mu líbit, proto 
Vám  nabízíme desky k albovým listům v různém provedení se 3 různými mechanikami a kapacitou listů. 
Od kroužkových desek EXCELLENT DE přes tradiční pérové desky LUXUS DL  až k praktickým pákovým
 deskám  PERFECT DP, které mají mimořádně velkou kapacitu. Novinkou jsou šroubové desky DSN.

Přehled albových desek
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50 leucHtturm albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Nezasklené
Obj. kód S

Československo (32) ČSR 1918-1939 54 –– ––,–– 307 949 139,95

1945-1960 79 –– ––,–– 326 474 204,95

ČSSR 1960-1969 79 –– ––,–– 300 816 204,95

1970-1974 35 –– ––,–– 325 656 89,95

1975-1979 53 –– ––,–– 322 576 134,95

1980-1984 49 –– ––,–– 318 892 124,95

1985-1989 65 –– ––,–– 336 084 169,95

ČSFR 1990-1992 16 –– ––,–– 307 250 39,95

Česká republika (32 CZ) 1993-2009 80 –– ––,–– 323 326 189,95

2010-2014 33 –– ––,–– 343 003 79,95

ČESKOSLOVENSKO Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

Nezasklené
Obj. kód S

NěMECKO 1848-1849 Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

Staré Německo (19 A)

bez Bavorska a Württemberska 40 329 504 42,95 327 449 99,95

Bavorsko (19 B) 1849-1920 33 302 800 34,95 314 424 84,95

Württembersko (19 W) 1851-1923 18 333 704 19,95 307 029 44,95

Německé císařství  (20/1) 1872-1918 21 327 929 22,95 301 584 54,95

Výmarská republika (20/2) 1919-1932 46 332 228 47,95 332 716 114,95

Soutisky známek Císařství/Republika  (20 Z) 1910-1932 30 –– ––,–– 310 038 74,95

Kolonie a zahraniční poštovní úřady (21 A) 1884-1919 42 314 249 44,95 317 534 104,95

Gdaňsk včetně Port Gdansk (21 B) 1920-1939 35 316 799 37,95 333 057 89,95

Oblast Klajpedy (21 C) 1920-1923&1939 16 317 249 18,95 304 818 39,95

Sárské teritorium (21 D) 1920-1935 18 314 095 19,95 301 767 44,95

Oblasti obsazené za I. světové války (21 E) 1914-1918 12 317 892 14,95 337 556 29,95

Plebiscitní území (21 F) 1920-1922 13 306 442 16,95 332 244 32,95

Německá říše 

Německá říše / rodná země (22 A) 1933-1945 55 330 698 59,95 334 662 134,95

Čechy a Morava (22 B) 1939-1945 16 314 931 19,95 314 803 37,95

Generální gouvernment (22 C) 1939-1944 16 315 659 19,95 310 901 37,95

Oblasti obsazené za II. světové války: Alsasko, Estonsko, 

Normanské ostrovy, Kuronsko, Lotrinsko, Lucemburg, 

Říšský komisariát Ostland, Ukrajina (22 D) 1940-1945 12 318 034 15,95 314 285 29,95

„Revize“ Oblasti obsazené za II. světové války:

Albánie, Belgie,, Dánsko, Estonsko (lokální vydání), Francie,  

Kotor, Lublaň, Lotyšsko, Litva, Makedonie, Černá Hora, Rusko  

(Pskov), Srbsko, Ukrajina (civilní správa.), Zakynthos, Zadar,  

Legie svobodných Indů (22 BG) 1941-1945 59 328 802 59,95 334 094 144,95

Soutisky známek / Německá říše (22 Z) 1933-1941 43 –– ––,–– 304 999 109,95

Německo, lokální pošta (23 LOK) 1945-1946 91 314 482 94,95 304 236 214,95

13
kroužkový 

systém

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:50  Seite 50



51leucHtturm albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Americká a britská zóna (23 AB)

včetně společných vydání 1945-1949 21 337 397 24,95 304 441 54,95

Francouzská zóna (23 F) 1945-1949 20 310 180 22,95 302 375 49,95

Sovětská zóna (24 S) 1945-1949 34 318 991 34,95 300 922 84,95

Sársko (23 D) 1947-1959 25 336 781 27,95 333 911 59,95

Spolková republika (23 A) 1949-1959 19 330 099 19,95 320 635 44,95

1960-1969 29 334 978 29,95 307 032 64,95

1970-1974 25 315 500 24,95 319 736 54,95

1975-1979 29 312 520 29,95 327 155 64,95

1980-1984 21 304 690 19,95 334 828 47,95

1985-1989 20 324 181 19,95 311 859 44,95

1990-1994 40 336 396 39,95 309 271 89,95

1995-1999 43 324 744 42,95 334 618 94,95

2000-2004 47 331 457 47,95 334 407 99,95

2005-2009 46 317 262 44,95 337 677 99,95

2010-2014 40 342 757 37,95 342 758 84,95

Shrnutí definitivních sérií

Ženy & pamětihodnosti 1986-2001 7 –– ––,–– 336 587 24,95
Neutrální listy alba pro poštovní známky 

z automatů Typ „Klüssendorf“ 

15 políček název Německá spolková republika 12 –– ––,–– 315 906 29,95

Spolková republika – rohové známky (23 ER) říjen 1994-1999 69 –– ––,–– 317 880 169,95

2000-2004 70 –– ––,–– 334 235 169,95

2005-2009 66 –– ––,–– 314 231 159,95

2010-2014 62 –– ––,–– 342 759 154,95

Spolková republika – vodorovné páry (23 AP) 1951-2014 31 –– ––,–– 333 769 74,95

Spolková republika – známkový sešit (23 H) 2000-2009 37 –– ––,–– 327 870 69,95

2010-2014 41 –– ––,–– 342 760 79,95

Spoková republika - soutisky známek (23 AZ) 1946-1978 36 –– ––,–– 323 353 89,95

1980-2009 36 –– ––,–– 335 229 89,95

2011 1 –– ––,–– 342 184 3,50

Spolková republika – společné vydání (23 GA) 1963-2009 38 –– ––,–– 337 642 89,95

2010-2013 14 –– ––,–– 342 761 32,95

Berlín (23 B) 1948-1959 16 323 879 19,95 310 315 39,95

1960-1969 16 313 063 19,95 325 303 39,95

1970-1974 15 302 831 18,95 314 101 37,95

1975-1979 18 306 216 22,95 319 862 44,95

1980-1984 11 331 148 13,95 304 080 27,95

1985-1990 18 306 741 22,95 328 297 44,95
Neutrální listy alba pro poštovní známky z automatů

Typ „Klüssendorf“ 15 políček název Německo Berlín 12 –– ––,–– 323 714 29,95

Berlín – vodorovné páry (23 BP) 1956-1990 13 –– ––,–– 331 403 32,95

Nezasklené
Obj. kód S

NěMECKO 1849-2014 Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

13
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Berlín – soutisky známek (23 BZ) 1949-1989 24 –– ––,–– 333 582 59,95

NDR (24) 1949-1959 40 319 572 42,95 316 079 99,95

1960-1969 76 326 482 84,95 308 614 184,95

1970-1974 47 320 545 49,95 304 176 114,95

1975-1979 52 338 340 54,95 329 986 124,95

1980-1984 49 321 394 54,95 325 287 119,95

1985-1990 52 306 222 54,95 318 060 124,95

NDR – malý arch (24 K) 1977-1990 21 –– ––,–– 325 947 54,95

NDR – soutisky známek (24 Z) 1945-1969 47 –– ––,–– 311 611 119,95

1970-1979 44 –– ––,–– 316 465 109,95

1980-1984 38 –– ––,–– 309 204 94,95

1985-1990 57 –– ––,–– 327 911 144,95

NDR - služební známky včetně ZKD (24 D)

Známka na doporučenou zásilku 

a známka na balík 1954-1989 25 –– ––,–– 309 857 64,95

52 leucHtturm albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Nezasklené
Obj. kód S

NěMECKÉ OBSAHY LISTŮ 1849–2014 Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

Andorra Franc. pošta (07 F) 1931-1989 44 –– ––,–– 324 965 114,95
1990-2009 36 –– ––,–– 333 537 89,95
2010-2014 13 –– ––,–– 342 764 32,95

Špan. pošta (07 S) 1928-2009 42 –– ––,–– 321 572 109,95
2010-2014 9 –– ––,–– 342 765 22,95

Ålandy (44 A) 1984-2014 45 –– ––,–– 310 995 109,95
Alderney (06 A) 1983-2009 50 –– ––,–– 327 597 124,95

2010-2014 21 –– ––,–– 342 763 54,95
Azory (09 A) 1980-2009 61 –– ––,–– 334 164 159,95

2010-2014 16 –– ––,–– 342 766 42,95
Belgie (14) 1849-1944 85 –– ––,–– 333 989 194,95

1945-1959 49 –– ––,–– 302 513 109,95
1960-1969 52 –– ––,–– 304 237 119,95
1970-1979 44 –– ––,–– 322 136 99,95
1980-1989 46 –– ––,–– 337 503 104,95
1990-1999 63 –– ––,–– 306 967 144,95
2000-2004 60 –– ––,–– 322 760 134,95
2005-2009 75 –– ––,–– 330 510 169,95
2010-2014 57 –– ––,–– 342 768 129,95

Česká republika (32 CZ) 1993-2009 80 –– ––,–– 323 326 189,95
2010-2014 33 –– ––,–– 343 003 79,95

Nezasklené
Obj. kód S

EVROPA Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

* Doplňkový text: zahrnuje Německou okupaci v Belgii, Bel-
gickou okupaci v Německu, Eupen + Malmedy, služební
známky, doplatní známky, telefonní žetony, známky želez-
ničních služeb, telegrafní známky, známky pro železniční zá-
silky, známky pro poštovní zásilky, známky k přepravě zavaza-
del, známky pro vojenskou poštu a novinové známky. (14 A)

13
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Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Československo (32) ČSR 1918-1939 54 –– ––,–– 307 949 139,95
1945-1960 79 –– ––,–– 326 474 204,95

ČSSR 1960-1969 79 –– ––,–– 300 816 204,95
1970-1974 35 –– ––,–– 325 656 89,95
1975-1979 53 –– ––,–– 322 576 134,95
1980-1984 49 –– ––,–– 318 892 124,95
1985-1989 65 –– ––,–– 336 084 169,95

ČSFR 1990-1992 16 –– ––,–– 307 250 39,95
Chorvatsko (30 HR) 1991-1999 47 –– ––,–– 331 858 119,95

2000-2009 47 –– ––,–– 312 561 119,95
2010-2014 31 –– ––,–– 342 794 79,95

Dánsko (41) se Šlesvickem 1851-1932 29 304 591 29,95 303 900 74,95
1933-1969 31 301 146 32,95 312 774 79,95
1970-1979 20 327 579 19,95 311 357 49,95
1980-1989 25 316 234 24,95 334 089 59,95
1990-1999 29 334 793 29,95 312 469 74,95
2000-2009 42 314 844 44,95 310 824 104,95
2010-2014 33 342 769 34,95 342 770 84,95

Automatové známky (41 ATM) 2010-2011 3 –– ––,–– 342 771 7,50
Sešitové listy (41 H) 1994-2007 23 –– ––,–– 319 253 59,95
Sešitové listy - speciální (41 HS) 2008-2014 27 –– ––,–– 338 611 69,95
Malý arch (41 K) 2010-2014 18 –– ––,–– 342 772 44,95
Dánská Západní Indie – doplňkový text (41 D) 1855-1916 4 –– ––,–– 329 954 9,95
Estonsko (34 ES) 1918-1940 16 –– ––,–– 300 657 39,95
od nezávislosti 1991-2009 53 –– ––,–– 323 401 134,95

2010-2014 18 –– ––,–– 342 773 44,95
Faerské ostrovy (41 F) 1919-1999 41 –– ––,–– 319 055 99,95

2000-2009 36 –– ––,–– 316 743 89,95
2010-2014 18 –– ––,–– 342 774 44,95

Finsko (44) 1856-1962 47 –– ––,–– 328 976 119,95
od nové měny 1963-1989 54 –– ––,–– 320 144 134,95

1990-1999 39 –– ––,–– 322 196 99,95
2000-2009 58 –– ––,–– 317 801 144,95
2010-2014 43 –– ––,–– 343 319 109,95

Francie (15) 1849-1944 55 316 296 54,95 302 238 124,95
1945-1959 46 317 703 42,95 307 094 104,95
1960-1969 42 330 690 37,95 334 402 94,95
1970-1979 47 320 479 42,95 302 304 104,95
1980-1985 37 311 137 34,95 309 458 84,95
1986-1989 28 311 045 24,95 325 616 59,95
1990-1994 40 316 920 37,95 332 623 89,95
1995-1999 44 315 716 39,95 314 793 99,95
2000-2004 76 314 093 69,95 304 613 169,95
2005-2009 105 308 524 94,95 335 424 234,95
2010-2014 114 342 776 99,95 342 777 249,95

Nezasklené
Obj. kód S

EVROPA Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S
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(Pokr. Francie) Personalisované známky (15 TP) 2003-2008 24 –– ––,–– 313 655 59,95
Samolepicí známky pro 

obchodní zákazníky (15 PRO) 2009-2014 13 –– ––,–– 341 101 29,95
40 let tiskárny cenin Boulazac (SN 15) 2010 1 –– ––,–– 340 746 3,50
Známky „Marianne se zlatými hvězdami“ (SN 15) 2012 4 –– ––,–– 344 512 13,95
Arch „Marianne různé druhy tisku“ (SN15) 2013 1 –– ––,–– 346 162 3,50
Archy „Marianne různé varianty tisku s přetiskem 

Marianne 1944“  (SN 15-1) 2014 1 –– ––,–– 347 703 3,50
Archy „Baccarat & Cérè s“ (SN 15-2) 2014 2 –– ––,–– 347 704 6,95
Známkový sešit (15 H) 1999-2009 46 –– ––,–– 329 331 109,95

2010 1 –– ––,–– 340 742 3,50
Malý arch (15 K) 1999-2014 17 –– ––,–– 323 935 39,95
Sešitky „Souvenir Philatélique“ (15 BS) 2006-2009 41 –– ––,–– 313 660 94,95

2010-2014 61 –– ––,–– 342 778 144,95
Sešitky CNEP (15 CNEP) 2005-2014 15 –– ––,–– 332 403 34,95
* Doplňkový text: známky pro vojenskou poštu, novinové kolky 1868-1964 10 –– ––,–– 305 391* 24,95

a telegrafní známky; německá okupace 1870/71, 1914/18 a 1938/45; polní pošta 

„Legion Volontaires Français“

Známkový sešit „Červený kříž“ (15 CR) 1952-1983 20 –– ––,–– 302 427 49,95
Poštovní známky na balíky - doplňový text (15 CP) 1892-1960 20 –– ––,–– 329 024 49,95
Pařížské poštovní muzeum - zvláštní vydání (15 MP) 1966 1 –– ––,–– 334 203 3,95
Neutrální listy alba  

Sešitky CNEP 12 –– ––,–– 325 418 32,95
Croix Rouge (s jednou kapsou) 12 –– ––,–– 327 300 32,95
Croix Rouge (se 2 kapsami) 12 –– ––,–– 337 943 32,95
pro personalizované známky typu  „MonTimbraMoi“

pro známky v příčném formátu 5 –– ––,–– 330 234 13,95
pro známky ve svislém formátu 5 –– ––,–– 310 809 13,95

Neutrální listy alba 

pro franc. známkový sešit Journée du Timbre

Formát sešitu: 237 x 58 mm 12 –– ––,–– 336 593 32,95
Formát sešitu: 186 x 72 mm 12 –– ––,–– 316 894 32,95

pro franc.automatové známky typ „LISA“ 5 –– ––,–– 324 165 13,95
Gibraltar (04) 1886-1952 13 –– ––,–– 307 095 32,95
od Alžběty II. 1953-1970 11 –– ––,–– 334 576 27,95
od desítkové měny 1971-1984 35 –– ––,–– 302 024 89,95

1985-1999 48 –– ––,–– 311 982 119,95
2000-2009 71 –– ––,–– 301 543 179,95
2010-2014 42 –– ––,–– 342 779 104,95

Grónsko (41 G) 1905-1999 48 –– ––,–– 311 284 119,95
2000-2009 39 –– ––,–– 321 164 94,95
2010-2014 28 –– ––,–– 342 781 69,95

Sešitové listy (41 GH) 1996-2014 38 –– ––,–– 323 770 94,95
Guernsey (06 G) 1941-1984 39 –– ––,–– 321 181 99,95
od nové definitivní série 1985-1999 60 –– ––,–– 307 256 154,95
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(Pokračování Guernsey) 2000-2009 51 –– ––,–– 309 898 129,95
2010-2014 30 –– ––,–– 342 786 74,95

Irsko (03) 1922-1970 32 –– ––,–– 310 732 79,95
od desítkové měny 1971-1982 29 –– ––,–– 324 056 74,95

1982-1989 25 –– ––,–– 304 606 64,95
1990-1999 66 –– ––,–– 310 767 169,95
2000-2004 47 –– ––,–– 305 902 119,95
2005-2009 44 –– ––,–– 303 711 114,95
2010-2014 37 –– ––,–– 342 788 94,95

Island (45) 1873-1943 20 –– ––,–– 322 403 49,95
1944-1980 35 –– ––,–– 331 059 89,95

od nové měny 1981-1999 43 –– ––,–– 314 974 109,95
2000-2009 39 –– ––,–– 308 077 99,95
2010-2014 26 –– ––,–– 342 789 79,95

Isle of Man (06 M) 1958-1987 46 –– ––,–– 338 421 119,95
od nové definitivní série 1988-1999 65 –– ––,–– 307 342 164,95

2000-2004 39 –– ––,–– 324 300 99,95
2005-2009 46 –– ––,–– 319 229 119,95
2010-2014 51 –– ––,–– 342 790 129,95

Spojky-dárkové bloky (06 MK) 2012 7 –– ––,–– 344 490 27,95
Itálie (27) včetně Campione 1861-1946 83 –– ––,–– 325 270 209,95

1945-1959 38 –– ––,–– 333 507 94,95
1960-1969 22 –– ––,–– 332 160 54,95
1970-1979 34 –– ––,–– 309 161 89,95
1980-1989 41 –– ––,–– 327 299 104,95
1990-1999 63 –– ––,–– 309 414 159,95
2000-2004 39 –– ––,–– 334 159 99,95
2005-2009 46 –– ––,–– 323 011 119,95
2010-2014 53 –– ––,–– 342 792 134,95

Jersey (06 J) 1941-1988 52 –– ––,–– 335 809 134,95
1989-1999 58 –– ––,–– 311 569 149,95
2000-2004 42 –– ––,–– 337 947 109,95
2005-2009 50 –– ––,–– 307 270 129,95
2010-2014 59 –– ––,–– 342 793 149,95

Kosovo - republika (30 KO)  2008-2014 26 –– ––,–– 338 602 64,95
od nezávislosti / výtisky Mise OSN v Kosovu viz UNO

Kypr (48) 1880-1955 15 –– ––,–– 312 641 39,95
od samostatnosti 1960-1979 41 –– ––,–– 327 978 104,95

1980-1999 48 –– ––,–– 315 317 119,95
2000-2009 30 –– ––,–– 313 884 74,95
2010-2014 20 –– ––,–– 343 007 49,95

Lichtenštejnsko (25) 1912-1944 38 –– ––,–– 337 303 94,95
1945-1959 19 –– ––,–– 314 113 47,95
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(Pokračování Lichtenštejnsko) 1960-1969 19 –– ––,–– 302 654 47,95

1970-1979 25 –– ––,–– 326 854 59,95

1980-1989 24 –– ––,–– 310 604 59,95

1990-1999 27 –– ––,–– 309 629 69,95

2000-2009 33 –– ––,–– 307 419 79,95

2010-2014 29 –– ––,–– 342 797 69,95

Litva (34 LI) 1918-1940 52 –– ––,–– 310 084 129,95

od nezávislosti 1990-2009 67 –– ––,–– 321 828 169,95

2010-2014 18 –– ––,–– 342 798 44,95

Lotyšsko (34 LA) 1918-1940 39 –– ––,–– 338 376 99,95

od nezávislosti 1991-2009 63 –– ––,–– 338 315 159,95

2010-2014 19 –– ––,–– 342 795 47,95

Lucembursko (17) 1852-1944 49 –– ––,–– 330 985 124,95

1945-1969 50 –– ––,–– 332 022 124,95

1970-1989 49 –– ––,–– 330 340 124,95

1990-2009 61 –– ––,–– 302 533 154,95

2010-2014 22 –– ––,–– 342 800 54,95

Maďarsko (31) 1871-1944 89 –– ––,–– 338 923 234,95

*obsahuje jen zoubkované známky z roku 1945–1957. 
1945-1957 86 –– ––,–– 313 453* 224,95

Následné známky musíte zakoupit v dvojitém provedení, 1958-1965 100 –– ––,–– 305 322 259,95

pokud sbíráte jak známky zoubkované či známky stříhané. 1966-1969 54 –– ––,–– 316 000 144,95

1970-1974 72 –– ––,–– 335 955 189,95

1975-1979 60 –– ––,–– 311 214 159,95

1980-1984 45 –– ––,–– 313 425 119,95

1985-1989 40 –– ––,–– 335 456 104,95

1990-1994 34 –– ––,–– 301 439 89,95

1995-2004 71 –– ––,–– 301 471 189,95

2005-2009 50 –– ––,–– 318 226 134,95

2010-2014 51 –– ––,–– 343 006 134,95

Madeira (09 M) 1980-2009 64 –– ––,–– 304 794 164,95

2010-2014 17 –– ––,–– 342 801 44,95

Malta (05) 1860-1964 27 –– ––,–– 312 930 69,95

od nezávislosti 1964-1984 52 –– ––,–– 319 681 134,95

1985-1999 47 –– ––,–– 336 043 119,95

2000-2009 60 –– ––,–– 300 642 154,95

2010-2014 38 –– ––,–– 342 840 99,95

město Vatikán (13) s církevním státem 1852-1958 35 304 964 39,95 328 914 89,95

Papež Jan XXIII. 1959-1963 15 304 851 17,95 310 773 37,95

Papežové Pavel VI. + Jan Pavel I. 1963-1978 36 335 816 42,95 330 201 89,95

Papež Jan Pavel II. 1979-2005 92 301 249 109,95 306 798 234,95

Papež Benedikt XVI. 2005-2013 36 318 478 42,95 301 266 89,95

Papež František 2013-2014 11 347 891 11,95 347 892 24,95
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Monako (16) 1885-1944 22 –– ––,–– 331 827 54,95

1945-1959 36 –– ––,–– 321 854 89,95

1960-1974 59 –– ––,–– 326 130 144,95

1975-1979 32 –– ––,–– 319 494 79,95

1980-1984 39 –– ––,–– 328 016 94,95

1985-1989 38 –– ––,–– 336 576 94,95

1990-1994 33 –– ––,–– 320 512 79,95

1995-1999 35 –– ––,–– 320 944 84,95

2000-2004 29 –– ––,–– 316 750 74,95

2005-2009 28 –– ––,–– 317 621 69,95

2010-2014 29 –– ––,–– 342 842 74,95

Známkový sešit (16 CA) 1987-2014 14 –– ––,–– 325 493 44,95

Nizozemsko (12) 1852-1944 40 –– ––,–– 333 124 84,95

1945-1959 22 –– ––,–– 319 751 44,95

1960-1969 25 –– ––,–– 326 804 49,95

1970-1979 34 –– ––,–– 329 453 69,95

1980-1989 42 –– ––,–– 301 812 84,95

1990-1999 56 –– ––,–– 329 411 114,95

2000-2004 46 –– ––,–– 333 138 94,95

2005-2009 48 –– ––,–– 325 889 99,95

2010-2014 68 –– ––,–– 342 844 139,95

Poštovné zaplaceno - známky (12 P) 2000-2011 4 –– ––,–– 312 821 9,50

Norsko (43) 1855-1944 40 –– ––,–– 336 113 99,95

1945-1979 55 –– ––,–– 313 457 134,95

1980-1999 58 –– ––,–– 300 954 144,95

2000-2009 45 –– ––,–– 319 281 109,95

2010-2014 19 –– ––,–– 342 848 47,95

Malý arch (43 K) 2003-2005 3 –– ––,–– 336 407 7,50

Automatové známky (43 ATM) 1978-2013 13 –– ––,–– 331 261 44,95

Typy a deskové vady (43 A) 1863-1893 10 –– ––,–– 326 695 24,95

Polsko (33) 1944-1959 87 –– ––,–– 324 980 224,95

1960-1969 101 –– ––,–– 307 047 264,95

1970-1974 56 –– ––,–– 311 658 149,95

1975-1979 43 –– ––,–– 317 429 114,95

1980-1984 37 –– ––,–– 302 139 99,95

1985-1989 36 –– ––,–– 319 294 94,95

1990-1994 34 –– ––,–– 331 113 89,95

1995-1999 37 –– ––,–– 325 325 99,95

2000-2004 47 –– ––,–– 314 626 124,95

2005-2009 42 –– ––,–– 336 399 109,95

2010-2014 47 –– ––,–– 342 860 124,95
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Portugalsko (09) 1910-1944 38 –– ––,–– 304 701 99,95

1945-1969 40 –– ––,–– 307 498 99,95

1970-1979 49 –– ––,–– 309 036 124,95

1980-1989 60 –– ––,–– 320 147 154,95

1990-1994 48 –– ––,–– 301 659 124,95

1995-1999 70 –– ––,–– 322 098 179,95

2000-2004 76 –– ––,–– 314 949 194,95

2005-2009 99 –– ––,–– 325 768 254,95

2010-2014 100 –– ––,–– 342 861 254,95

Doplňkový text: Zdravotní příplatkové, známky na balík, 

služební známky, telegrafní známky, doplatní známky a 

Známky osvobozené od porta (09 Z) 1890-1940 17 –– ––,–– 302 322 42,95

Rakousko - Císařství (18) 1850-1918 30 335 321 29,95 315 523 74,95

(Rep. Německé Rakousko) 1918-1921 16 306 724 16,95 317 076 39,95

(1. Rep. Rakousko) 1922-1938 32 337 920 32,95 324 438 79,95

(2. Rep. do ukončení série krojů) 1945-1959 44 337 767 44,95 338 274 109,95

(2. Rep. do ukončení série staveb) 1960-1969 30 329 922 29,95 306 148 74,95

1970-1979 32 309 421 32,95 303 862 74,95

1980-1989 38 308 360 37,95 317 029 89,95

1990-1999 34 317 250 34,95 312 278 84,95

2000-2004 29 331 624 29,95 326 917 69,95

2005-2009 44 319 430 42,95 308 965 104,95

2010-2014 43 342 849 42,95 342 850 104,95

Sady známek (18 H) 2005-2014 23 –– ––,–– 305 576 54,95

Rennerovi aršíky (18 R) 1946 4 –– ––,–– 333 806 9,95

Malý arch (18 K) 1988-2009 54 –– ––,–– 325 467 119,95

2010-2014 40 –– ––,–– 342 858 89,95

Rakousko ve III. říši (Východní marka) (18 DR) 1938-1945 23 –– ––,–– 343 103 54,95

Rakousko sousední oblasti (18 NG) od 1850 56 –– ––,–– 325 924* 144,95

*zahrnuje Soudní oznámení, kolkové známky, telegrafní známky, 

Zúčtovací , Zúčtovací kolky. Dále Lombardie a Benátsko,

pošta na Krétě a v Levantě, Rakousko-maďarská polní pošta, 

první dunajská paroplavní společnost, Bosna a Hercegovina.

Neutrální archy alba pro personalizované známky 

12 pole – pro známky v příčném formátu 5 –– ––,–– 338 025 13,95

pro známky ve svislém formátu 5 –– ––,–– 328 912 13,95

Řecko (47) 1861-1923 36 –– ––,–– 307 201 94,95

1924-1944 23 –– ––,–– 308 422 54,95

1944-1969 51 –– ––,–– 309 463 129,95

1970-1979 37 –– ––,–– 303 327 94,95

1980-1989 36 –– ––,–– 325 171 94,95

1990-1999 36 –– ––,–– 306 181 94,95
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(Pokračování Řecko) 2000-2004 44 –– ––,–– 332 068 114,95
2005-2009 39 –– ––,–– 300 482 99,95
2010-2014 53 –– ––,–– 342 780 134,95

Hora Athos (47 AT) 2008-2014 16 –– ––,–– 338 612 54,95
Rusko (35 ROS)

Císařství / Republika 1857-1923 34 –– ––,–– 313 676 89,95
Republika (Ruská federace) 1992-2002 99 –– ––,–– 346 426 259,95

2003-2009 90 –– ––,–– 346 427 234,95
2010-2014 87 –– ––,–– 342 891 229,95

San Marino (26) 1877-1944 43 –– ––,–– 309 818 109,95
1945-1959 37 –– ––,–– 303 185 94,95
1960-1969 35 –– ––,–– 322 802 89,95
1970-1979 28 –– ––,–– 336 269 74,95
1980-1989 25 –– ––,–– 334 675 64,95
1990-1999 46 –– ––,–– 310 156 119,95
2000-2009 58 –– ––,–– 335 632 149,95
2010-2014 30 –– ––,–– 342 862 74,95

Slovensko (32 SQ) 1939-1945 18 –– ––,–– 338 375 47,95
Republika 1993-2009 61 –– ––,–– 305 015 159,95

2010-2014 22 –– ––,–– 342 998 59,95
Slovinsko (30 SLO) 1991-2004 58 –– ––,–– 322 731 149,95

2005-2009 34 –– ––,–– 338 319 99,95
2010-2014 39 –– ––,–– 342 999 109,95

Španělsko (08)

Císařství / Republika 1850-1938 76 –– ––,–– 314 853 194,95
Španělský stát 1936-1949 27 –– ––,–– 322 001 69,95
Španělský stát 1950-1964 49 –– ––,–– 308 732 124,95
Španělský stát 1965-1975 61 –– ––,–– 326 795 154,95
Císařství 1976-1984 54 –– ––,–– 312 706 139,95

1985-1989 33 –– ––,–– 310 470 84,95
1990-1994 36 –– ––,–– 314 691 94,95
1995-1999 44 –– ––,–– 323 914 109,95
2000-2007 106 –– ––,–– 348 049 269,95
2008-2011 55 –– ––,–– 348 050 144,95
2012-2014 48 –– ––,–– 348 051 124,95

Doplňkový text: Zdravotní příplatkové známky Barcelona/Valencia (08 Z) 1929-1985 24 –– ––,–– 307 171 64,95
Švédsko (42) 1855-1936 32 –– ––,–– 303 363 74,95

1938-1959 31 –– ––,–– 320 515 74,95
1960-1969 31 –– ––,–– 318 819 74,95
1970-1979 50 –– ––,–– 302 110 119,95
1980-1989 44 –– ––,–– 303 105 104,95
1990-1999 50 –– ––,–– 308 647 119,95
2000-2009 63 –– ––,–– 317 445 154,95
2010-2014 32 –– ––,–– 342 893 74,95
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(Pokračování Švédsko)

Malý arch „Stockholmia '55“ (42 K) 1955 5 –– ––,–– 333 100 12,95
Malý arch (42 K) 2004-2014 24 –– ––,–– 314 426 59,95
Švýcarsko (11)

bez služby/porta/úřadů 1843-1907 18 329 397 17,95 303 523 42,95
1907-1944 44 334 770 44,95 306 997 104,95
1945-1959 28 304 415 27,95 328 759 64,95
1960-1969 25 337 474 24,95 320 877 54,95
1970-1979 27 335 494 27,95 309 430 59,95
1980-1989 24 326 385 24,95 310 421 54,95
1990-1999 35 300 970 34,95 314 904 79,95
2000-2004 27 328 325 27,95 324 553 59,95
2005-2009 25 322 927 24,95 327 417 59,95
2010-2014 33 342 995 32,95 342 996 74,95

Služební, doplatní, telegrafní známky 

a zálepky (11 A) 1868-1962 42 320 651 49,95 323 297 104,95
Služební známky a mezinárodní úřady (11 A) 1946-2012 27 316 557 32,95 311 490 69,95
Soutisky známek (11 Z) 1909-1953 28 –– ––,–– 329 882 69,95

1960-2014 42 –– ––,–– 319 252 104,95
Malý arch (11 K) 1963-2009 63 –– ––,–– 315 749 154,95

2010-2014 22 –– ––,–– 342 997 54,95
UdSSR / Sovětský svaz  (35) 1923-1944 85 –– ––,–– 322 331 224,95

1945-1956 99 –– ––,–– 346 429 259,95
1957-1963 90 –– ––,–– 346 431 239,95
1964-1969 90 –– ––,–– 346 433 239,95
1970-1976 105 –– ––,–– 346 434 279,95
1977-1983 98 –– ––,–– 346 435 259,95

Pokračování viz Rusko strana 59 1984-1991 99 –– ––,–– 346 436 259,95
Velká Británie (01) od královny Viktorie 1840-1901 25 323 354 27,95 315 836 64,95
od Eduarda VII. až po Jiřího VI. 1902-1951 33 332 253 34,95 327 158 84,95
od Alžběty II. 1952-1970 47 311 293 49,95 305 176 119,95
od desítkové měny 1971-1979 50 306 907 54,95 308 211 124,95

1980-1989 40 327 862 42,95 321 908 99,95
1990-1999 67 306 490 74,95 329 837 169,95
2000-2004 54 309 899 59,95 329 524 139,95
2005-2009 70 335 894 74,95 327 524 179,95
2010-2014 88 342 782 94,95 342 783 224,95

Defintivní a regionální známky (01 D) 1970-1993 30 –– ––,–– 327 379 74,95
(Jsou obsaženy již v horních částech od roku 1971 až 2014!) 1993-2009 35 –– ––,–– 310 585 89,95

2010-2014 11 –– ––,–– 342 785 27,95
Definitivní a regionální známky Zvláštnosti (01 DS) 1970-1993 5 –– ––,–– 320 951 12,95

1993-2014 23 –– ––,–– 324 667 59,95
Neutrální listy alba anglické definitivní známky 

(Machin, Wilding), 24 políček 12 –– ––,–– 312 637 32,95
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Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

leucHtturm albové listy

S kupóny (87 TAB) 1948-1959 43 –– ––,–– 323 833 109,95

1960-1969 41 –– ––,–– 321 844 104,95

1970-1980 59 –– ––,–– 331 512 154,95

od nové měny 1980-1989 44 –– ––,–– 304 376 114,95

1990-1999 57 –– ––,–– 319 436 149,95

2000-2009 74 –– ––,–– 326 947 189,95

2010-2014 41 –– ––,–– 343 009 104,95

Malý arch (87 K) 1981-2009 96 –– ––,–– 331 950 239,95

2010-2014 66 –– ––,–– 343 010 164,95

Nezasklené
Obj. kód S

IZRAEL Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

Evropa - společná vydání (71) 1956-1969 42 –– ––,–– 326 971 109,95

(CEPT/PostEurop) 1970-1979 59 –– ––,–– 309 149 149,95

1980-1984 51 –– ––,–– 300 477 129,95

1985-1989 58 –– ––,–– 337 151 149,95

1990-1992 39 –– ––,–– 324 257 99,95

1993-1994 33 –– ––,–– 305 683 84,95

1995-1999 64 –– ––,–– 336 779 159,95

2000-2004 60 –– ––,–– 317 666 149,95

2005-2009 94 –– ––,–– 326 018 234,95

2010-2014 105 –– ––,–– 343 118 264,95

Nezasklené
Obj. kód S

MOTIVY Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

OSN New York (52 NY) 1951-1979 42 –– ––,–– 320 554 104,95

1980-1999 56 –– ––,–– 302 770 139,95

2000-2009 47 –– ––,–– 305 738 119,95

2010-2014 33 –– ––,–– 343 012 84,95

Ženeva (52 GE) 1969-1999 55 –– ––,–– 336 326 134,95

2000-2009 38 –– ––,–– 332 550 94,95

2010-2014 28 –– ––,–– 343 013 69,95

Vídeň (52 WI) 1979-1999 43 –– ––,–– 322 828 109,95

2000-2009 40 –– ––,–– 300 627 99,95

2010-2014 29 –– ––,–– 343 014 74,95

Kosovo-výtisky Mise OSN (52 KO) 2000-2008 15 –– ––,–– 333 927 37,95

až po nezávislost

Pokračování viz Kosovo

OSN-malý arch 

New York archy s vlajkami (52 NYF) 1980-1989 40 –– ––,–– 300 045 99,95
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1997-2014 11 –– ––,–– 300 898 27,95

New York (52 NYK) 1976-1999 33 –– ––,–– 322 616 84,95

včetně personalizovaných známek 2000-2009 34 –– ––,–– 317 865 84,95

2010-2014 22 –– ––,–– 343 015 54,95

Ženeva (52 GEK) 1976-1999 33 –– ––,–– 313 037 84,95

včetně personalizovaných známek 2000-2009 22 –– ––,–– 320 627 54,95

2010-2014 10 –– ––,–– 343 016 24,95

Vídeň (52 WIK) 1983-1999 29 –– ––,–– 330 791 74,95

včetně personalizovaných známek 2000-2009 27 –– ––,–– 308 310 69,95

2010-2014 17 –– ––,–– 343 017 39,95

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Nezasklené
Obj. kód S

ORGANIZACE SPOJENÝCH NÁRODŮ (OSN) Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

leucHtturm albové listy

AMERIKA

Falklandy (01 F) 1878-1952 16 –– ––,–– 312 143 42,95

od Alžběty II. 1953-1989 42 –– ––,–– 334 192 109,95

1990-1999 32 –– ––,–– 303 814 79,95

2000-2009 39 –– ––,–– 310 674 99,95

2010-2014 22 –– ––,–– 343 021 54,95

Falklandy – závislé oblasti / 1944-1999 46 –– ––,–– 335 037 119,95

Jižní Georgie & Jižní Sandwichovy ostrovy 2000-2009 23 –– ––,–– 318 516 59,95

(01 FD) 2010-2014 20 –– ––,–– 343 023 49,95

Kanada* (51) 1851-1951 36 –– ––,–– 317 777 89,95

od Alžběty II. 1952-1971 29 –– ––,–– 306 571 74,95

1972-1987 60 –– ––,–– 336 120 149,95

1988-1994 48 –– ––,–– 307 574 119,95

1995-1999 52 –– ––,–– 321 721 129,95

*Kanadské provincie
2000-2004 59 –– ––,–– 329 121 144,95

British-Columbia a Vancouver Island, 
2005-2009 63 –– ––,–– 329 199 154,95

Prince Edward Island, New Brunswick, 2010-2014 88 –– ––,–– 343 020 219,95

Nova Scotia a Newfoundland (51 P) 1851-1947 32 –– ––,–– 317 131* 84,95

Speciální dodatek „Picture Postage“ (SN 51) 2011 1 –– ––,–– 343 199 3,95

2012 1 –– ––,–– 344 427 3,95

Tiskové listy „QE II Diamond Jubilee“ (51 K) 2012 6 –– ––,–– 344 428 22,95
Zoubkování (51 PV) 2005-2014 5 –– ––,–– 347 888 12,95

St. Pierre & Miquelon (15 PM) 1958-1976 14 –– ––,–– 319 824 34,95

1986-1999 30 –– ––,–– 346 357 74,95

2000-2009 30 –– ––,–– 346 358 74,95

2010-2014 22 –– ––,–– 343 024 54,95

Nezasklené
Obj. kód S

ZÁMOŘí Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S
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63leucHtturm albové listy

AMERIKA

USA (53) 1847-1935 60 –– ––,–– 325 136 149,95

1935-1964 43 –– ––,–– 314 870 104,95

1965-1975 32 –– ––,–– 302 245 79,95

(se služebními známkami 1983/85) 1976-1987 73 –– ––,–– 306 052 179,95

(se služebními známkami 1988/91) 1988-1995 65 –– ––,–– 313 093 159,95

1996-1999 49 –– ––,–– 334 190 119,95

2000-2004 53 –– ––,–– 324 896 129,95

2005-2009 56 –– ––,–– 333 690 139,95

2010-2014 48 –– ––,–– 343 027 124,95

Malý arch (53 K) 1994-2009 62 –– ––,–– 303 432 159,95

2010-2014 39 –– ––,–– 343 025 99,95

Služební a novinové známky 

(doplňkový text) (53 ON) 1865-1911 20 –– ––,–– 338 144 49,95

„Farley“ speciální výtisky doplňkový text ) (53 FP) 1935 13 –– ––,–– 309 865 34,95

Známky za členský příspěvek na lovecký lístek 

pro lov kachen (DUCK STAMPS) (53 HP) 1934-2013 14 –– ––,–– 320 679 37,95

AFRIKA

Mayotte (15 MY) 1892-1912 4 –– ––,–– 320 004 11,95

1997-2011 30 –– ––,–– 324 622 79,95

Réunion (15 RE) 1949-1974 17 –– ––,–– 313 935 44,95

AUSTRÁLIE / OCEÁNIE / ANTARKTIS

Austrálie (98) 1913-1965 45 –– ––,–– 314 783 114,95

od desítkové měny 1966-1979 33 –– ––,–– 307 982 84,95

1980-1989 41 –– ––,–– 312 583 109,95

1990-1995 43 –– ––,–– 344 755 109,95

1996-1999 37 –– ––,–– 344 756 94,95

2000-2003 46 –– ––,–– 344 757 119,95

2004-2006 38 –– ––,–– 344 758 94,95

2007-2008 41 –– ––,–– 344 759 104,95

2009-2010 41 –– ––,–– 344 760 104,95

2011-2014 87 –– ––,–– 344 761 229,95

Nezasklené
Obj. kód S

ZÁMOŘí Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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AUSTRÁLIE / OCEÁNIE / ANTARKTIS

(Pokračování Austálie)

Doplňkový text: Služební a poštovní 

známky a japonská okupace  (98 A) 28 –– ––,–– 300 163 74,95

Australské antarktické území (98 AT) 1957-2014 32 –– ––,–– 332 430 84,95

Britské antarktické území (01 AT) 1963-2009 59 –– ––,–– 301 925 144,95

2010-2014 21 –– ––,–– 343 018 54,95

Franc. antarktis T.A.A.F. (15 TA) 1948-1989 33 –– ––,–– 320 043 84,95

1990-2009 61 –– ––,–– 313 124 154,95

2010-2014 25 –– ––,–– 343 033 64,95

Franc. polynésie (15 PF) 1958-1979 36 –– ––,–– 334 864 94,95

1980-1989 37 –– ––,–– 323 088 94,95

1990-1999 38 –– ––,–– 307 265 99,95

2000-2009 37 –– ––,–– 336 835 94,95

2010-2014 22 –– ––,–– 343 034 54,95

Kokosové ostrovy (Keelingovy) 

ostrovy (98 CK) 1963-2014 53 –– ––,–– 321 942 134,95

Nová Kaledonie (15 NC) 1959-1979 33 –– ––,–– 337 779 84,95

1980-1989 29 –– ––,–– 335 357 74,95

1990-1999 40 –– ––,–– 315 762 99,95

2000-2009 41 –– ––,–– 316 880 104,95

2010-2014 20 –– ––,–– 343 035 49,95

Nový Zéland (99) 1855-1952 53 –– ––,–– 310 054 134,95

od Alžběty II. 1953-1967 25 –– ––,–– 321 251 64,95

od desítkové měny 1967-1979 49 –– ––,–– 307 961 124,95

1980-1989 47 –– ––,–– 305 325 119,95

1990-1994 44 –– ––,–– 316 569 114,95

1995-1999 66 –– ––,–– 304 546 169,95

2000-2004 71 –– ––,–– 306 800 184,95

2005-2009 66 –– ––,–– 323 774 169,95

2010-2014 79 –– ––,–– 343 036 204,95

Rossova dependence (99 RD) 1908-2014 26 –– ––,–– 329 084 69,95

Wallis & Futuna (15 WF) 1920-1979 38 –– ––,–– 319 689 99,95

1980-1999 48 –– ––,–– 328 758 124,95

2000-2009 36 –– ––,–– 307 649 94,95

2010-2014 13 –– ––,–– 343 037 32,95

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Nezasklené
Obj. kód S

ZÁMOŘSKÉ OBLASTI Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

leucHtturm albové listy
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ÁSIE

Čína (93)   Lidová republika 1949-1959 59 –– ––,–– 304 677 154,95

rovněž doplňkový text pro nová vydání 1949-1952 12 –– ––,–– 302 094 32,95

1960-1969 51 –– ––,–– 327 461 129,95

Kulturní revoluce (známky „W“) 1967-1970 10 –– ––,–– 348 052 24,95

1970-1979 47 –– ––,–– 329 446 124,95

Nová série  (známky „N“) 1970-1973 11 –– ––,–– 348 053 29,95

1980-1984 54 –– ––,–– 311 584 139,95

1985-1991 66 –– ––,–– 318 231 169,95

1992-1996 55 –– ––,–– 314 512 144,95

1997-1999 43 –– ––,–– 315 273 109,95

2000-2004 71 –– ––,–– 329 920 184,95

2005-2009 97 –– ––,–– 318 899 249,95

2010-2014 95 –– ––,–– 343 038 294,95

Známkový sešit (93 H) 1980-2014 37 –– ––,–– 317 256 99,95

Hongkong (93 HK) 1862-1949 19 –– ––,–– 338 139 49,95

od Alžběty II. 1953-1983 31 –– ––,–– 304 552 79,95

1984-1989 30 –– ––,–– 331 637 79,95

do 30.06.97 1990-1997 46 –– ––,–– 326 500 119,95

Hongkong - Čína od 01.07.97 (93 HC) 1997-2001 52 –– ––,–– 303 981 134,95

2002-2004 50 –– ––,–– 321 044 129,95

2005-2009 71 –– ––,–– 322 879 179,95

2010-2014 71 –– ––,–– 343 039 179,95

Macao (93 MC)

od autonomie (od 19.12.1999) 1976-1999 113 –– ––,–– 304 335 289,95

Macao - Čína (od 20.12.1999) 1999-2004 61 –– ––,–– 319 522 159,95

2005-2009 55 –– ––,–– 321 195 139,95

2010-2014 55 –– ––,–– 343 041 139,95

Japonsko (96) 1871-1945 65 –– ––,–– 315 217 169,95

1945-1957 62 –– ––,–– 332 182 159,95

1958-1969 50 –– ––,–– 330 119 129,95

1970-1979 48 –– ––,–– 322 234 119,95

do konce období Šówa 1979-1989 62 –– ––,–– 329 332 159,95

od období HEISEI 1989-1994 58 –– ––,–– 311 888 149,95

1995-1999 64 –– ––,–– 325 569 164,95

2000-2002 64 –– ––,–– 314 432 164,95

2003-2006 82 –– ––,–– 306 465 209,95

2007-2009 96 –– ––,–– 307 470 249,95

2010-2012 114 –– ––,–– 343 042 299,95

2013-2014 84 –– ––,–– 347 889 224,95

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com

Nezasklené
Obj. kód S

ZÁMOŘSKÉ OBLASTI Počet 
listů

Zasklené
Obj. kód S

leucHtturm albové listy

Čísla listů:

Čísla listů uvedená v tabulce se ro-

zumí včetně titulních listů a případ-

ných mezilistů s názvem a včetně

předmluvy atd.
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Přehled albových desek66

Oblíbené pákové a kroužkové desky s barevným 
popisem státu na hřbetu. Díky individuálnímu 
popisu umožní větší přehled Vašich sbírek známek
a dopisů.

Tyto pákové a kroužkové desky obsahují 
všechny přednosti běžných desek Classic 
(na straně 65 a 67):

• kvalitní koženka
• obšité okraje
• velká kapacita
• včetně plastové kazety

Potisk desek: mapa země v národních barvách, 
státní znak a název
Potisk hřbetu: státní  znak a název státu.

Pákové desky 

s kazetou A49,95

berlin
Pákové desky
obj. kód 307 887

ddr
Pákové desky
obj. kód 312 249

Österreich
Pákové desky
obj. kód 311 267

deutschland
Pákové desky
obj. kód 329 746

deutsches reich 1918–33 
(Weimarer republik)
Pákové desky
obj. kód 333 602

altdeutschland
Pákové desky
obj. kód 338 556

deutsches reich 
1933–45 (drittes reich)
Pákové desky
obj. kód 317 671

desky classic s názvem státu

italien
Pákové desky
obj. kód 338 842

Frankreich
Pákové desky
obj. kód 303 060

schweiz
Pákové desky
obj. kód 337 562

následujících 11 provedení
je možno objednat: 

s 

kazetou

deutsches reich 1871–1918 (kaiserreich)
Pákové desky
obj. kód 301 397
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Přehled albových desek 67

Pákové desky PERFECT DP v designu Classic s vysoce
kvalitním, vázaným provedením. Praktická mechanika.
Obsah až 120 SF- předtištěných stran. Barva: zelená,
modrá, černá. Včetně vhodné ochranné kazety. Vnější
rozměr: 320 x 325 x 70 mm. 

Pákové desky 
PerFect dP

Pákové desky PerFect dP v designu classic

Kvalitní koženkové desky s velkou kapacitou plnění 
až 120 listů. Praktická mechanika pro snadné  vkládání
a odebírání listů. Možnost doplnění kazetou ve stejné
barvě. Zdrsněná koženková vazba. Barvy: černá,
hnědá, modrá, červená, zelená. Vnější rozměry: 
288 x 315 x 60 mm.

zelená obj. kód 334 601
modrá obj. kód 333 520
vínová obj. kód 334 295
černá obj. kód 325 489

cena za sadu

A42,95

černá obj. kód 302 565
hnědá obj. kód 317 958
modrá obj. kód 314 646
červená obj. kód 304 973
zelená obj. kód 303 268

A42,95

černá obj. kód 322 521
hnědá obj. kód 306 254
modrá obj. kód 336 157
červená obj. kód 309 977
zelená obj. kód 317 192

A19,95
černá obj. kód 313 087
hnědá obj. kód 303 418
modrá obj. kód 333 394
červená obj. kód 302 499
zelená obj. kód 304 804

A54,95

s 

kazetou

desky včetně kazety

kombinace Desky doplněné o plastovou kazetuPlastová kazeta vnější rozměry: 315 x 325 x 70 mm

Pákové desky PerFect dP
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Přehled albových desek68

kroužkové desky eXcellent de
Kvalitní koženkové desky s kapacitou plnění až 100 listů. 
Praktická 13 kroužková mechanika zajistí okamžitou 
a velmi snadnou manipulaci s listy. Desky obsahuji 
2 praktické přidržovače listů. Barvy: Zelená, Ččervená,
Modrá, Hnědá a Černá. Zdrsněná koženková vazba.
Vnější rozměry: 310 x 315 x 60 mm. 13 kroužků 35 mm.

kroužkové desky  
eXcellent
Kroužkové desky Excellent  v designu
Classic s kazetou. Desky z vysoce kvalitní 
koženky (knihařská práce), praktickou 
13 kroužkovou mechanikou,  
jednoduchou manipulací s listy a 
kapacitou až 100 listů. 

V barvách modrá, červená, zelená a černá.

Vnější formát desek: 
305 x 315 mm.

Vnější formát kazety: 315 x 325 mm.

černá obj. kód 318 370
hnědá obj. kód 306 890
modrá obj. kód 321 241
červená obj. kód 308 630
zelená obj. kód 334 966

černá obj. kód 322 521
hnědá obj. kód 306 254
modrá obj. kód 336 157
červená obj. kód 309 977
zelená obj. kód 317 192

A19,95

černá obj. kód 333 439
zelená obj. kód 300 726
červená obj. kód 302 402
modrá obj. kód 333 295

A39,95

černá obj. kód 326 581
hnědá obj. kód 322 392
modrá obj. kód 337 539
červená obj. kód 331 755
zelená obj. kód 315 434

A42,95

A54,95

kombinace Desky doplněné o plastovou kazetuPlastová kazeta vnější rozměry: 315 x 325 x 70 mm

kroužkové desky eXcellent de

kroužkové desky eXcellent

s 

kazetou
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Přehled albových desek 69

kombinace Desky doplněné o plastovou kazetu

Šroubové desky jsou výhodná alternativa k uspořádání
Vašich LEUCHTTURM albových listů. Díky otevírání 
pomocí 2 šroubů se albové listy snadno vkládají nebo 
naopak velmi jednoduše vyndavají. Vatované desky 
z kvalitní koženky. Vnější rozměry: 286 x 313 x 62 mm.
Kapacita desek až 120 zasklených albových listů. 
V barvách modré a černé.

šroubové desky dsn

černá obj. kód 331 695
modrá obj. kód 309 520 A27,95

černá obj. kód 303 466
modrá obj. kód 317 434

černá obj. kód 322 521
modrá obj. kód 336 157 A19,95

Pérové desky luXus dl
Pérové desky LEUCHTTURM LUXUS DL jsou klasikou 
všech albových desek LEUCHTTURM. Velmi elegantní
vzhled,   univerzálnost (nemusíte počítat, kolik kroužků mají
Vaše listy). Snadná manipulace s listy, které velmi pevně drží. 
 Koženková vazba se zrnitou povrchovou úpravou 
(vatovaná). K dodání v barvách červená, modrá, zelená, 
hnědá a černá. 
Kapacitou plnění až 110 listů. 
Vnější rozměry: 292 x 315 x 52 mm.

hnědá obj. kód 306 045
modrá obj. kód 320 448
červená obj. kód 334 899
zelená obj. kód 311 990

A49,95

hnědá obj. kód 313 509
modrá obj. kód 307 792
červená obj. kód 306 453
zelená obj. kód 320 098

hnědá obj. kód 306 254
modrá obj. kód 336 157
červená obj. kód 309 977
zelená obj. kód 317 192

A19,95

A42,95

A64,95

Pérové desky luXus dl

samostatná kazeta vnější rozměry: 315 x 325 x 70 mm

samostatná kazeta vnější rozměry: 315 x 325 x 70 mm

šroubové desky dsn

kombinace Desky doplněné o plastovou kazetu

kombinace Desky doplněné o plastovou kazetu
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albových desek &
volné albové listy70

Pákové a pérové desky Leuchtturm s natištěným názvem jednotlivých
zemí ve zlaté barvě, slouží k lepší orientaci a rozlišení Vaší sbírky. 
Přehled jednotlivých názvů a barevných kombinací najdete na 
straně 71. Desky včetně plastové kazety.
Samolepící popisky (na straně 71).

Pákové desky PerFect dP

s potiskem názvu jednotlivých zemí včetně kazety A64,95

desky s pozlaceným označením země

Pro další doplnění předtištěných albových listů a individuálních sbírek jsou v nabídce albové listy 
s předtištěným názvem státu. Listy formátu  270 x 297 mm, vhodný do všech desek LEUCHTTURM.

volné listy do alba s označením země
Cena za balení (Obsahuje 12 listů) A7,50

titulní list se znakem
Cena za li A2,50

volné albové listy
s předtištěným názvem země a titulní listy se znakem

modráPotisk na hřbetu zelená červená
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volné albové listy & samolepící 
popisky jednotlivých zemí 71

titulní list se znakem
Cena za li A2,50 samolepící popisky jednotlivých zemí

německá území 327 923
(např. altdeutschland, bavorsko, Protektorát, Danzig, Deutsches Reich, Memel, bundes, berlín, nDR atd.)

Skandinávie, Pobaltí, anglie a benelux 314 091
(např. alandy, Dánsko, Estonsko, Fajerské ostrovy, Island, guersney, Jersey, Man, alderney, gibraltar, Holandsko atd.)

Francie, Jižní Evropa, Rakousko, Liechtenstein, Švýcarsko 308 868
(např. andora, Francie, Monako, Mayott,  Kaledonie, Reunion, antarktida, alžír, Italie, San Marino, vatikán atd.)

Jihovýchodní Evropa, východní Evropa, Evropa Cept, oSn 315 544
(např. Řecko, Turecko, bulharsko, Jugoslávie, Kosovo, Slovensko, Polsko, Rumunsko, Rusko, oSn ženeva atd.)

amerika, austrálie, asie, afrika 319 025
(např. argentina, Kanada, Mexiko, Surinam, USa, australie, Čína, Indonesie, nový Zéland, Japonsko, Singapur, Taiwan atd.)

Různá filatelistická označení 306 729
(obsazená území, pohlednice, bankovky, dopisy, celiny, 10 bloky)

Díky samolepícím popiskům si sami rozdělíte a zpřehledníte
Vaše sbírky známek. Popisky nabízíme v 6  různých 
sestavách každá formátu A4 se zlatě napsanými názvy zemí 
a podrobností hodících se k popisu.

cena za list A3,95

PoPis obj. kód

Potisk desek/ obj. kód obj. kód albový list s  obj. kód titulní list 
nadpis titulních listů PerFect dP názvem státu se znakem

DEUTSCHLanD* 316 404 (modrá) 337 477 –
DEUTSCHLanD bUnDESREPUbLIK* 316 963 (modrá) 338 024 313 086
DEUTSCHLanD bERLIn 342 002 (modrá) 307 325 315 782
DEUTSCHLanD DDR 341 340 (modrá) 309 509 338 621
DEUTSCHES REICH 341 342 (modrá) 320 516** –
DEUTSCHES REICH (Kaiserreich) – – 326 323
DEUTSCHES REICH (Republik) – – 303 762
DEUTSCHES REICH (Drittes Reich) – – 328 586
EURoPa – 326 438 332 825
aUSTRaLIa 341 343 (červená) – –
bELgIË/ bELgIQUE 341 344 (zelená) – –
CanaDa 324 234 (červená) – –
CHIna 341 345 (červená) – –
FRanCE 323 862 (zelená) 333 055 312 941
gREaT bRITaIn 341 420 (zelená) 304 225 315 680
ITaLIa 338 793 (zelená) – –
LIECHTEnSTEIn – – 311 094
MonaCo 341 429 (zelená)  – –
nEDERLanD 341 430 (zelená) – –
nEW ZEaLanD 341 431 (červená) 322 838 –
noRgE – 302 470 333 334
ÖSTERREICH 341 433 (zelená) 301 582 305 729
������/Rossija – – 323 981
SCHWEIZ/ SUISSE (albové a titulní listy) 336 924 (zelená) 317 275 324 066
HELvETIa (Desky)
Un 333 715 (červená) – –
UnITED STaTES (albové a titulní listy) 341 453 (červená) 321 313 313 683
USa (Desky)
* ostatní státy najdete na www.leuchtturm.com ** Do vyprodání zásob.

Potisk deutscHland

obj. kód 341 454 (modrá) A69,95
Potisk deutscHland bundesrePublik

obj. kód 341 455 (modrá) A69,95

*k dostání také jako pérové desky luXus dl včetně kazety
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G a r listy72

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Speciální listy formátu albových listů 270 x 297 mm na uložení
 tiskových listů, menších archů, FDC, sešitků, čtyřbloků atd. Z velmi
silného plastu s průhlednou fólií v černé nebo bílé barvě. Pro listy
 doporučujeme desky Perfect s kapacitou až 45 listů. (str. 67). 

cena za list A3,95

•1 W Obj. kód 319 185

•1 S Obj. kód 304 707
•2 W Obj. kód 312 784

•2 S Obj. kód 324 345
•3 W Obj. kód 309 329

•3 S Obj. kód 302 870

•5 S Obj. kód 328
684

•6 S Obj. kód 328 818 •7 W Obj. kód 324 352

•7 S Obj. kód 328 705

G listy (do Pákových desek)

Plastové listy vhodné ke všem deskám Leuchtturm s 13 kroužkovou mechanikou. Tyto listy vhodné
např. na Tiskové listy, Aršíky, Archy, Čtyřbloky, Spojky, Známkové sešitky, FDC, nebo Námětové
série. Z velmi silného plastu (S) – černé, (W) – bílé a (C) průhledné. V těchto kvalitních listech drží
pevně veškeré známky i aršíky.

•1 C Obj. kód 318 143

•1 S Obj. kód 335 153
•2 C Obj. kód 319 728

•2 S Obj. kód 338 487
•3 C Obj. kód 317 770

•3 S Obj. kód 324 922
•4 S Obj. kód 323 869

•5 S Obj. kód 308 277 •6 S Obj. kód 328 631 •7 S Obj. kód 309 400 •8 S Obj. kód 326 661

G a r listy

•4 W Obj. kód 317 470

•4 S Obj. kód 313 616

Speciálně pro kroužkové desky EXCELLENT s kapacitou až 30 listů (str. 68). Vhodný na archovinu, velké 
dopisy, bloky atd . Vnější rozměry: 270 x 297 mm.

cena za černý list A3,50 cena za průhledný list A2,95

r listy (kroužkových desek)

vhodné

pro doku-

menty

13
kroužkový 

systém

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:50  Seite 72



volné albové listy
& alPHa - listy 73

•4 W Obj. kód 317 470

•4 S Obj. kód 313 616

vhodné

pro doku-

menty

albové listy (270 x 297 mm) bez potisku (bL 02) 331 407 23,50
balení 50 ks S černým rámem (bL 19) 334 112 23,50
kartónový papír (170 g/qm) S šedým MM rastrem

(PRIMUS a) 304 004 23,50
Černé listy (balení 12 ks) zlatě orámované (bL S) 308 094 9,95
Pergamenové mezilisty (balení 50 ks) (PS) 333 134 23,50
ochranné plastové obaly. 303 753 7,50
z kvalitní průhledné fólie bez přísad chlóru s 13 kroužkovým děrováním. 
Listy jsou uzavřeny ze 3 stran (balení 5 ks). (bSH 1)

Přehled Popis obj. kód cena A

bez tisku (bL 02)

Černý kartón
(bL S)

Pergamenový 
přebalový list (PS)

ochranná fólie
(bSH1)

S podtiskem
(PRIMUS a)

volné albové listy
Tyto listy Vám umožní sestavení
sbírky bez omezení přesně podle
Vašich představ. Můžete zde uložit
fotky, pohledy, dopisy, známky a
mnoho dalších sběratelských věci.
Tyto listy můžete ochránit plastovým
přebalem, vhodné například na 
exponáty.

Další albové listy ve formátu A4 
najdete na straně 19.

1

5 64

3

1
2
3

4
5
6

S černým okrajem 
(bL 19)

2

* Podrobné informace najdete na našich webových stránkách  www.leuchtturm.com

13
kroužkový 

systém

alPHa - listy

Kombinací albových lisů ALPHA a desek LEUCHTTURM si vytvoříte ideální  zásobník na Vaší sbírku. ALPHA albové 
listy jsou velmi variabilní, velmi lehce vložíte nebo odeberete jednotlivé listy.

Albové listy ze silného kartonu s 9 řádky na každé
straně, silnou plátěnou vazbou a 13 kroužky. 

bílé s pergamenovými 
páskami a přebalem

obj. kód 319 474

balení 5 kusů

A11,95

bílé s pergamenovými 
páskami a přebalem, dělené

obj. kód 325 800

balení 5 kusů

A13,95

Černé s čirými  páskami 
a přebalem
Se 9 průhlednými pásky
obj. kód 319 474 A14,95
Se 6 průhlednými pásky
vnější rozměry: 290 x 265 mm
obj. kód 336 608 A9,95
balení 5 kusů

Formát 270 x 297 mm, se dvěma přebalovými 
listy. Bílý kartón s pergamenovými páskami.
Vhodné ke všem deskám LEUCHTTURM.
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lb – listy

124 mm

81 mm
59 mm 46 mm

37 mm

124 mm 100mm
290 mm

37mm

295 mm

205 mm

293 mm

obj. kód 311 502
obj. kód 340 553 (Eb)

obj. kód 307 865
obj. kód 340 554 (Eb)

obj. kód 337 872
obj. kód 340 555 (Eb)

obj. kód 307 332
obj. kód 340 556 (Eb)

obj. kód 328 433
obj. kód 340 570 (Eb)

obj. kód 315 141
obj. kód 340 571 (Eb)

obj. kód 328 195
obj. kód 340 572 (Eb)

obj. kód 323 730
obj. kód 340 574 (Eb)
2 strany otevřené(pravá/horní)

190 mm

254 mm

obj. kód 313 874
obj. kód 340 552 (Eb)

Lb 1 Lb 2 Lb 3 Lb 4 Lb 5

Lb 4 MIX Lb 2 vERT. Lb 5 vERT. Lb 3 vERT. Lb 1 MaX

65mm
290
mm

obj. kód 314 235
obj. kód 340 573 (Eb)

1 Kapsa (Lb 1) 2 Kapsy (Lb 2) 3 Kapsy (Lb 3)

4 Kapsy (Lb 4) 5 Kapsy (Lb 5) 6 Kapsy (Lb 6)

4 Kapsy Mix 
(Lb 4 MIX)

2 Kapsy vodorovně 
(Lb 2 vERT.)

2 Kapsy Mix 
(Lb 2 MIX)

1

7 8

2 3 4 5

1

4

7 8 9

5 6

2 3Papírové Albové listy klasického rozměru 
270 x 297 mm. S vlepenými plastovými 
řádky různých rozměrů.

Kvalitní fólie bez přísad chlóru.

18 různých typů umožňuje mnoho 
kombinací pro Vaši sbírku.

Vhodné doplnění předtištěných albových 
listů LEUCHTTURM.

Umožní sestavit sbírku přesně podle 
Vašich představ. Doporučujeme zejména
námětovým sběratelům a specialistům na
 jednotlivé emise známek.

Cena za balení (10 kusů) A 19,95

Cena za list (EB) A 2,95

lb – listy74
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37 mm 31 mm 26 mm

59 mm

124 mm

236 mm

293 mm

236 mm

144 mm

obj. kód 307 332
obj. kód 340 556 (Eb)

obj. kód 315 636
obj. kód 340 557 (Eb)

obj. kód 330 332
obj. kód 340 558 (Eb)

obj. kód 313 996
obj. kód 340 559 (Eb)

obj. kód 338 117
obj. kód 340 560 (Eb)

189 mm

59 mm

obj. kód 319 948
obj. kód 340 576 (Eb)

obj. kód 323 730
obj. kód 340 574 (Eb)
2 strany otevřené(pravá/horní)

obj. kód 314 287
obj. kód 340 561 (Eb)

obj. kód 324 854
obj. kód 340 575 (Eb)

Lb 6 Lb 7 Lb 8

Lb SH 2 Lb 2 MIX Lb ETb

Lb 3 MIX Lb SH

157 mm

220 mm

obj. kód 303 892
obj. kód 340 577 (Eb)

Podrobné informace najdete na našich webových
stránkách  www.leuchtturm.com

9

6

75lb – listy

vhodné

pro doku-

menty
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Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška
31 x  42 300 141 —
32 x  53 330 989 —
33 x  55 314 247 335 340
35 x  35 309 806 332 273
41 x  30 320 616 336 051
41 x  41 302 033 322 106
41 x  53 328 513 —
46 x  27,5 320 015 304 379
53 x  32 334 157 —
53 x  41 323 534 —
55 x  33 314 043 316 468

Přířezy / Ččervená balení
(50 kusů) A 3,85

Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška
20 x  24 331 655 —
20 x  26 300 255 —
21,5 x  26 312 110 324 167
21,5 x  30 — 324 384
21 x  24 334 017 336 649
23 x  27,5 316 574 307 968
24 x  21 305 633 313 978
24 x  29 302 088 —
24 x  41 313 791 331 881
26 x  21,5 — 311 077
26 x  36 306 693 325 823
26 x  40 327 184 309 726
26 x  43 320 990 330 957
27,5 x  33 324 986 310 335
33 x  27,5 310 752 328 414
34 x  28 314 728 —
36 x  26 307 434 304 309
36 x  29 319 501 —
40 x  26 308 744 319 999
41 x  24 336 421 —
41 x  26 336 038 —
43 x  26 319 536 322 033

sF- ochranné kapsy 
(hawidky)76

sF- ochranné kapsy 
(hawidky)
SF kapsy nabízí maximální ochranu:

• dobré, rychlé a přesné nalepení                      

• jistotu dobrého uchování známek

• speciální fólie bez chemických přísad            

• speciální lepidlo na zadní straně

Část z kompletní nabídky.

Nabízíme nejpoužívanější mezinárodní rozměry kapes 
v našem programu průhledných a černých ochranných
kapes:

1. leucHtturm sF- přířez
Na všechny formáty známek (formát přířezu je vždy 
o 4 mm větší než formát známky z důvodu dobrého 
centrování).

2. leucHtturm sF
217 mm dlouhé s různými výškami, výška je o 4 mm
vyšší než výška známky, šířku si uříznete sami.

3. leucHtturm 
SF- kapsy na bloky v různých velikostech pro aršíky, 
PL a dopisy. Podrobné informace na straně 48 + 77!

D = Doragard (nahoře 
a dole uzavřené, vzadu 
otevřené) 

d = Doppelnaht 
(nahoře a dole uzavřené)

Přířezy / modré balení
(50 kusů) A 2,60

vhodné

pro doku-

menty

Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška
217 x 21 335 835 335 349
217 x 24 322 684 317 059
217 x 25 303 127 337 002
217 x 26 314 839 329 619
217 x 27,5 322 110 301 847
217 x 29 306 970 303 820
217 x 30 328 170 332 746
217 x 31 307 329 305 315
217 x  32 332 364 318 961
217 x 33 329 484 322 054

Přířezy / Žluté balení
(25 kusů) A 6,70
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Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška

217 x 35 330 879 309 730
217 x 36 308 959 313 501
217 x 37 300 072 324 689
217 x 39 303 451 314 571
217 x 40 334 656 326 785
217 x 41 305 180 337 078
217 x 43 334 104 327 930
217 x 44 311 411 309 707
217 x 46 308 235 309 104
217 x 48 305 985 325 863
217 x 49 336 189 —
217 x 51 329 732 301 133
217 x 52 317 423 317 169
217 x 53 321 939 302 792
217 x 55 309 356 307 379

obsah balení obj. kód obj. kód cena za
Černé Průhledné balení

30 pásků (á 217 mm dlouhých) = 50 g 
(10 x 37 mm, 10 x 59 mm, 10 x 78 mm d) 320 682 306 770 A 4,95

50 pásků (á 217 mm dlouhých) = 100 g 
(10 x 37 mm, 10 x 49 mm, 10 x 59 mm, 10 x 78 mm d, 10 x 98 mm)  316 033 300 508 A 9,95

70 pásků (á 217 mm dlouhých) = 200 g 
(10 x 32 mm, 10 x 37 mm, 10 x 49 mm, 10 x 59 mm, 10 x 78 mm d, 10 x 90 mm d, 10 x 98 mm d) 328 199 325 304 A 17,95

210 pásků (á 217 mm dlouhých) = 500 g 
(20 x 32 mm, 20 x 37 mm, 20 x 44 mm, 20 x 49 mm, 20 x 59 mm, 20 x 72 mm d, 
20 x 78 mm d, 20 x 90 mm d, 20 x 98 mm d, 30 x 154 mm d) 304 814 305 801 A 42,95

490 pásků (á 217 mm dlouhých) = 1.000 g 
(40 x 26 mm, 40 x 32 mm, 40 x 37 mm, 40 x 40 mm, 40 x 44 mm, 40 x 49 mm, 40 x 59 mm, 
40 x 72 mm d, 40 x 78 mm d, 40 x 90 mm d, 40 x 98 mm d, 30 x 154 mm d, 20 x 170 mm d) 338 874 338 875 A 79,95

77
sF- ochranné kapsy 

(hawidky)

Hawidky na blocky
(9 různých rozměrů) A 6,70

Formát známky obj. kód obj. kód
šířka x výška černé průhledné

— 310 118 300 007

různé pásky
(13 různých rozměrů) A 3,85

Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška

— 304 064 303 883

Přířezy / Zelená balení
(25 kusů) A 8,20

Hawidky na blocky
(10 různých rozměrů) A 6,70

Formát známky obj. kód obj. kód
šířka x výška černé průhledné
148 x 105 D 324 316 329 294
160 x 120 d 331 094 306 326
165 x  95 D 325 267 324 866
162 x 115 D 306 253 306 829
130 x  85 d 300 856 —
(5 st)
217 x 170 d 301 145 317 386
(6 st)
217 x 148 d 303 925 316 174
(7 st)
217 x 125 d 337 594 314 961
(8 st)
217 x 100 d 331 820 308 144

Hawidky na blocky
(5 různých rozměrů) A 10,60

Formát známky obj. kód obj. kód
šířka x výška černé průhledné
297 x 210 d 317 772 325 258

Přířezy Xl                 
(265 mm dlouhých) A 8,20

Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška

265 x   80 d*** 311 272 —
265 x   95 d*** 323 338 —
265 x 100 d*** 308 204 —
265 x 105 d** 319 346 —
265 x 110 d** 314 135 334 160
265 x 115 d** 320 538 311 778
265 x 135 d* 303 409 311 338
265 x 235 d**** 335 548 314 720

*= 7 balení / **= 8 balení
***= 10 balení / ****= 5 balení

Přířezy
(10 kusů/*8 kusů) A 6,70

Formát obj. kód obj. kód
známky černé průhledné
šířka x výška
217 x   58 335 868 —
217 x   60 301 572 317 399
217 x   63 321 158 328 683
217 x   66 d 320 242 325 400
217 x   68 d 322 783 —
217 x  70 d 303 692 311 835
217 x   72 d 318 031 337 467
217 x   78 d 318 704 322 377
217 x   84 d 313 782 317 055
217 x  86 d 337 024 326 004
217 x   92 d* 300 587 304 921

Hawidky v páskách (různé výšky)

řezačka na fólie 180
• Nastavetelná zarážka

• Měřítko v mm

• Nastavitelné měřítko

• Na dlouhé přířezy až 180 mm

• Vhodné na všechny hawidky

• Samoostřící nůž (nerezový)

obj. kód 319 565             A 22,95

speciální lepidlo na Hawidky
ke snadnému lepení pásků 
a hawidek. 12 ml v tubě.

obj. kód 326 347 A 1,60
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Příslušenství
LEUCHTTURM Vám nabízí obsáhlý program příslušenství pro sběratele známek, začínající
obrovským výběrem lup, které splňují nejrůznější požadavky sběratelů.

Lupy jsou nezbytným příručním nástrojem pro každého sběratele. Naše lupy značky 
LEUCHTTURM poskytují podle provedení 2násobné až 20násobné zvětšení, skleněnou 
či akrylovou čočku, jakož i osvětlení ve formě LED či UV lampy. Vyberte si v sortimentu 
mezi lupami s rukojetí, kapesními lupami, skládacími lupami a mnoha dalšími. Objevte 
kromě toho i naší nabídku mikroskopů, ultrafialových lamp ke zjištění pravosti, sběratelských
kufříků, sešitů na lisování a sušení známek, pinzet a mnoho dalších produktů.
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Praktická přikládací lupa 8x

Hliníková přikládací lupa stříbrné barvy.
Průměr čočky: 30 mm. 
Viditelná plocha: 20 x 20 mm.
S měřítkem v cm/palcích. 8násobné zvětšení.
3 bílé LED. 2 baterie typu AA
vč. černé ochranné taštičky.

obj. kód 325 852 A 22,95

lupy80

Pozlacená lupa 4x

4násobné zvětšení. Kvalitní skleněná čočka (Ø   58 mm). S dřevěným 
stojánkem, jenž je součástí dodávky, bude tato lupa opravdovým 
šperkem na Vašem psacím stole. Pevný kovový rámeček a rukojeť 
lupy jsou pozlacené.

obj. kód 332 680 A 19,95

lupy s rukojetí roseWood 2-5x

S pozlaceným rámen a rukojetí z růžového dřeva. Skleněná čočka.

roseWood 30
5násobné zvětšení. Průměr čočky: 30 mm.
obj. kód 314 752 A 8,95

roseWood 50
3násobné zvětšení. Průměr čočky: 50 mm.
obj. kód 305 535 A 11,95

roseWood 80
2násobné zvětšení. Průměr čočk: 80 mm.
obj. kód 343 483 A 14,95

lupy s rukojetí

lupy s rukojetí 2,5–4x

lu 1
Skleněná čočka, Ø   50 mm, 
4násobné zvětšení. obj. kód 308 387 A 6,95

lu 2
Skleněná čočka, Ø   75 mm, 
3násobné zvětšení. obj. kód 337 993 A 8,50

lu 3
Skleněná čočka, Ø   90 mm, 
2,5násobné zvětšení. obj. kód 321 182 A 9,50

lu 3

lu 2

lu 1
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lupy 81

lupa s rukojetí 6x

Průměr čočky: 35 mm. 6násobné zvětšení 
Včetně 3 baterie (AAA). LED technika.
Asférická čočka z akrylového skla.Ideální na cesty.

obj. kód 324 404 A9,95

lupa s osvětlením 2,5x

8 bílých LED diod. 2,5 násobné  zvětšení. Průměr čočky: 
55 mm.  Napájení 2 bateriemi typu 1,5 AA/LR6 (Mignon, 
v rozsahu dodávky).  4 dodatečně zapojitelné LED diody 
(2 úrovně osvětlení). Optická skleněná čočka Včetně ochranné 
kapsy a čisticího  hadříku.

obj. kód 328 630 A 29,95

lupa s osvětlením 3,2x

Skleněná čočka průměru 37 mm, 3,2 násobné zvětšení, 
2 baterie 1,5V AA/LR 6 MIGNON (jsou součástí lupy). 
Délka 173 mm, 6 diod LED.  

obj. kód 325 392 A 24,95

Příložná lupa lu 150 10x

Světelná velmi výkonná lupa nyní také s LED diodami 
a nastavitelným  zaostřením, 10 násobným zvětšením 
na 2 baterie 1,5 V C/LR 14 a 2 diodami. 

obj. kód 301 102 A 12,95

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:52  Seite 81



lupy82

bezrámová lupa cHoParZ
Lupy s kvalitní plastovou čočkou a ergonomickou rukojetí 
s moderním designem. Lupa se dodává s látkovým ochranným 
obalem proti poškrábání čočky. Díky bezrámové konstrukci 
vhodná pro všechny sběratelské obory.

cHoParZ 1
Ø   75 mm, 2,5násobné zvětšení. obj. kód 301 472 A 8,95

cHoParZ 2
Ø   90 mm, 2násobné zvětšení. obj. kód 333 010 A 9,95

světelná lupa cHoParZ chrome 2,5x

Kvalitní bezrámová lupa s ergonomickou pochromovanou
rukojetí v moderním designu. 
Průměr 90 mm, 2,5 násobné zvětšení, 
3 baterie SR 54 (jsou součástí lupy) 
2 diody LED.

obj. kód 322 400 A 27,95

světelná lupa cHoParZ square 2x, 6x

Praktická bezrámová světelná lupa s obdélníkovou 
čočkou z akrylátového skla s 2 násobným zvětšením. 
Rozměr čočky: 90 x 55 mm. Integrovaný malý objektiv 
o průměru 19 mm a 6-násobným zvětšením.  
2 bílé LED diody. Včetně 3 baterií SR1130 a měkkého 
hadříku pro ochranu objektivu.

obj. kód 347 973        A 19,95

světelná lupa cHoParZ light 2,5x
Kvalitní bezrámová akrylátová čička s ergonomickou 
rukojetí v moderním designu. Lupa s kvalitní plastovou 
čočkou  průměru 75 mm a ergonomickou  rukojetí s 
moderním designem, 2,5 násobným zvětšením, 
2 diodami LED, látkovým ochranným pouzdrem a třemi 
bateriemi SR 54. (Baterie jsou součástí lupy).

obj. kód 307 746 A12,95

novÝ
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sada lup look 2,5–10x
tato sada lup obsahuje tři nejoblíbenější lupy v 
ideální kombinaci, takže budete vybaveni pro všechny situace:
Bezrámová lupa s rukojetí se zvětšením 3x umožňuje díky zvláště veliké
akrylové čočce (průměr 90 mm) a dvěma bílým LEDs celostní pozoro-
vání větších objektů. Precizní lupa (průměr čočky 21 mm) díky zvětšení
10x a dvěma LEDs rozliší i ty nejjemnější detaily s naprostou přesností.
Příruční kapesní lupa disponuje hned 5 funkcemi v jednom přístroji.
Velká čočka se zvětšením 2,5x (rozměry čočky 30 x 37 mm), malá čočka
se zvětšením 10x (průměr 15 mm), UV-lampa, kapesní svítilna LED 
a vytahovací propisovačka. Díky kompaktní konstrukci se ideálně hodí
na cesty např. návštěvy veletrhů, ale i na nákupy.

obj. kód 346 665 A19,95

lupa s osvětlením nemo 2x

Tato praktická svítící lupa umožňuje díky své kvalitní 
akrylové čočce až dvojnásobné zvětšení. 6 bílých 
high-tech LED-ek, které poskytují stejnosměrné nasvícení seshora, 
je nenápadně  integrováno do designu lupy. Čočka s průměrem 
70 mm dovoluje také celkové prohlížení i větších objektů. 
Vč. 2 baterie AA 1,5V. Černé okraj. Vnější rozměry: 220 x 95 mm.

obj. kód 343 247 A9,95

Lupy s 2–3 násobným zvětšením 
Tyto lupy jsou vhodné k prohlížení celých poštovních
 známek nebo mincí.  S jejich pomocí lze snáze prohlížet
 vyobrazení na objektu a rozlišit základní detaily. Tyto lupy
se hodí také jako pomůcky při čtení. 

Lupy s 5–7 násobným zvětšením 
Nyní lze na objektu rozeznávat většinu detailů.  Bohužel
platí, že se zvyšujícím se zvětšením se zmenšuje průměr
čočky a tím i prohlížená oblast. Vzdálenosti mezi okem a lu-
pou, stejně jako mezi lupou a objektem se zmenšují.   

Lupy s 10–20 násobným zvětšením 
S tímto zvětšením se k  exempláři sbírky přiblížíte nyní
velmi blízko a lze sledovat i ty nejmenší detaily. U většiny
typů tisku lze nyní rozpoznat jednotlivé barevné body.
 Podrobněji to už ani nejde.  

Mikroskopy 
Hlubotisk je ještě plastičtější, mikrotisky lze prohlížet
snadněji a jistěji a chyby matric lze nalézt snadněji.

Digitální mikroskopy 
S digitální technologií si můžete prohlédnout poštovní
známky nebo mince také na monitoru Vašeho počítače. Do-
dávaný software umožňuje, prohlížet, upravovat a archi-
vovat prohlížené obrázky.

Světlo
Dobrý zdroj světla je nutností, často ale není k dispozici.
Technika LED diod dnes dovoluje vybavit i ty nejmenší lupy
dodatečným světlem, takže prohlížený objekt lze dobře
osvětlit. Mezitím existují také LED diody s dlouhovlnným
UV světlem, s nimiž lze rozpoznávat fluorescenci.    

věděli jste….?

bezrámová lupa cHoParZ
Lupy s kvalitní plastovou čočkou a ergonomickou rukojetí 
s moderním designem. Lupa se dodává s látkovým ochranným 
obalem proti poškrábání čočky. Díky bezrámové konstrukci 
vhodná pro všechny sběratelské obory.

cHoParZ 1
Ø   75 mm, 2,5násobné zvětšení. obj. kód 301 472 A 8,95

cHoParZ 2
Ø   90 mm, 2násobné zvětšení. obj. kód 333 010 A 9,95

výhodné

balení
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kapesní lupa click 5x

Světelná vystřelovací lupa s 5 násobným zvětšením, rozměr 
čočky 40 x 36 mm, 2 mikrotužkové baterie (nejsou součástí lupy).

obj. kód 307 300 A 7,95

kapesní lupy

kapesní lupa cliP 3x

Praktická kapesní lupa s klipem pro upevnění na opasek 
nebo batoh - ideální pro cestování. Obdélníkový, vysoce 
kvalitní akrylový objektiv nabízí 3x zvětšení.
Průměr čočky: 35 x 40 mm. S LED diodami, včetně 
3 baterií SR1130.

obj. kód 347 972

A 12,95

vytahovací lupa 20x

20 násobné zvětšení, černý matný plast, průměr 
čočky 21 mm. 1 LED dioda. 3x baterie LR 1130. 
Vnější rozměry: 54 x 34 x 23 mm.

obj. kód 321 419 A8,95

vytahovací lupa 10x s led  diodami a uv lampou

Kapesní vytahovací lupa s LED  osvětlením, 2 čočkami: 
10 násobné  zvětšení  (průměr čočky 21 mm) a 30 násobné 
zvětšení (průměr čočky 12 mm). Včetně UV lampy s dlouhými  vlnami 
k zkoušení známek a bankovek. Lupa je z černého matného plastu včetně
baterie 3x LR1130. Vnější rozměr (složené lupy): 45 x 100 x 23 mm
(Š/D/V).

obj. kód 338 880 A11,95

kapesní lupa slide 3x

Akrylová čočka s 3násobným zvětšením, rozměry čočky: 
35 x 40 mm. Bílá LED lampa zajišťuje rovnoměrné 
osvětlení. S integrovanou ochranou čočky k vysunutí a protiskluzovou
 rukojetí. Ideální na cesty. Včetně baterie (3 x AAA). Vnější rozměry: 
112 x 52 x 19 mm.

obj. kód 346 518 A 9,95

novÝ
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lupa s rukojetí 7x
Příruční kapesní lupa se 7násob. zvětšením. 
Asferická čočka z akrylového skla. Průměr čočky: 35 mm. 
Dioda LED s bílým světlem zajišťuje rovnoměrné nasvícení. 
Včetně 3 baterie (AAA). Vnější rozměry: 120 x 42 x 26 mm.

obj. kód 344 396 A11,95

Obě lupy jsou vybavené 2 asférickými čočkami z akrylu pro co nejlepší zobrazení. 2 asférické čočky z akrylu zajišťují
nejlepší zobrazení. Rozměry čočky: 30 x 37 mm (velká čočka) a 15 mm Ø   (malá čočka). Rozmanité použití díky 
3 různým funkcím osvitu: 3 High-Tech LEDs (kapesní svítilna), 1 UV-lampa s dlouhými vlnami k ověření bankovek 
a 1 LED s bílým světlem pro posouzení Vašich sběratelských předmětů i za špatných světelných podmínek. 
Na 3 baterie LR927 (včetně). Pouzdro z černého plastu. Včetně koženkové taštičky. 

Příruční multifunkční lupy

vč. lupy 2,5x
vč. lupy 10x
vč. uv-lampy
vč. led-kapesní svítilny 
vč. pera

obj. kód 339 919 A9,95

kapesní lupa 5 v 1 
Se zvětšením 2,5x (velká čočka) a 10x 
(malá čočka). Včetně vysouvací miniatrurní
propisovačky na poznámky. Vnější rozměry:
38 x 91 x 8 mm (š/d/v).

vč. lupy 3x
vč. lupy 10x
vč. 1 bílého světla led
vč. led-mikroskopu 15x
vč. uv-lampy
vč. led-kapesní svítilny

obj. kód 344 177 A11,95

kapesní lupa 6 v 1 
S praktickým LED-mikroskopem (15x) k
detailnímu posuzování Vašich sběratelských
předmětů.  Se zvětšením 3x (velká čočka) 
a 10x (malá čočka). Vnější rozměry: 
(š/d/v): 39 x 115 x 19 mm. 

malá čočka s 10násobným 
zvětšením

včetně bílé led a uv lampy
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Precizní lupa 10x s led  osvětlením a uv lampou

Precizní lupa s 10 násobným zvětšením. Systém 3 čoček, 
včetně achromatické a aplanatické, pro ostrý a přesný obraz 
i na okrajích čočky. 6 vysoce výkoných LED diod. Možnost použití
 integrované UV lampy s dlouhými vlnami pro zkoumání známek, 
bankovek atd. Kvalitní skleněná čočka s průměrem 17mm. Skládací. 
 Balení obsahuje 3x LR927 baterie a kožené pouzdro.

obj. kód 338 881 A 34,95

skládací lupa 5x

Lupa s 5 násobným zvětšením, průměru 32 mm s kvalitní plastovou 
čočkou, leštěnou kovovou obrubou a koženým pouzdrem.

obj. kód 309 153 A 16,95

kle
notn

ic
ká

kvalit
a

Přesná lupa 10–20x

Přesná lupa s 10násob. nebo 20násob zvětšením. Vysoce rozlišovací ostrost
nejjemnějších detailů (kvalita od klenotníka). 3násob systém čoček s Ø   18
mm. Achromatická a aplanatická čočka. Skládací provedení. Pochromovaný
kryt. Vnější rozměry: 20 x 20 x 32 mm. Kožené pouzdro.

10 násobné zvětšení obj. kód 302 628 A 24,95

20 násobné zvětšení obj. kód 338 882 A 34,95

kle
notn

ic
ká

kvalit
a

skládací lupy

skládací lupa 10x

S 10 násobným zvětšením, skleněnou čočkou průměru 
18 mm se 2 bateriemi 3AG12 (jsou součástí lupy).

obj. kód 329 828                    A9,95
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ostatní lupy
stojanová lupa bullauGe 5x

Praktická stojanová lupa s vysoce kvalitní akrylovou 
čočkou (průměr čočky:65 mm) a 5násobným zvětšením. 
6 bílých moderních LED lamp zaručuje stejnoměrné osvětlení 
a jsou nenápadně zaintegrovány v designu lupy. Možnost nastavení 3
různých stupňů jasnosti. Rám je černý s
protiskluzovými prohlubněmi k 

přidržení na stranách. Včetně 3 baterií 
(typ AAA). Vnější rozměry (B/L/H): 
140 x 47 x 95 mm.

obj. kód 345 409 A 19,95

stolní/svorková lupa FleX 2,5x

Průměr čočky: 88 mm. 2,5 násobné zvětšení 
Integrovaná malá čočka s průměrem 21 mm a 
5násobným zvětšením. 2 bílé LED lampy. 
Včetně tří baterií (AAA). Flexibilní 
kloubové rameno. Výklopné podpěry.
Usnadňuje činnosti oběma rukama.

obj. kód 311 360 A 24,95

stolní lupa stand 2x

Stolní lupa s 2-násobným zvětšením umožňuje oběma 
rukama pracovat. Průměr čočky 120 mm. Pružné spoje
umožňují širokou škálu nastavení s ohledem na výšku,
úhel a orientace čočky. S výkonným LED osvětlením.
Výška: 275 mm. Průměr stojánku: 145 mm. 
Včetně baterie (3x AG12).

obj. kód 347 991 A 17,95

novÝ
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klenotnická lupa 10x
klenotnická lupa ke zkoumání známek,mincí nebo 
oprav hodinek. Skleněná čočka průměru 21 mm,
včetně LED diody a nastavitelného kloubu.
Včetně 1 baterie (CR 1620)

obj. kód 326 886 A 9,95

lupa na brýle 5x
Praktická lupa průměru 30 mm, s 5 násobným 
zvětšením a  jednoduchým připevněním na jakékoli 
brýle  pomocí klipu.

obj. kód 326 886 A 5,95

brýle s lupou visir 1,5–3,5x
Velmi praktické brýle s integrovanou lupou a praktickým 
osvětlením LED diodou.  Při Vaší práci se známkami, 
mincemi, pohlednicemi nebo bankovkami máte volné 
obě ruce.  Balení  obsahuje 3 různé nástavce s  lupami 
se zvětšením (1,5x, 2,5x, 3,5x), 2 klouby pro optimální 
nastavení brýlí. Včetně baterií.

obj. kód 300 142 A 15,95

novÝ
brýle s lupami binokel 20x

Lupy s 20x zvětšením pro obouruční práce. Rozeznat detaily, které 
nejsou viditelné pouhým okem, například, odchylky od originálu, detaily,
nebo poškození. Široké spektrum aplikací ve škole, studiu a volném čase.
S 2 okuláry, což vám umožní zobrazit objekt kolekce buď na levé, nebo
pravé oko. Oba okuláry lze individuálně nastavit, lze sklopit nebo 
posunout nahoru. Osvětlení pozorovacího objektu na boku okuláru, 
přenosné LED lampy. Vhodné také pro sběratele s brýlemi, 
včetně baterií (4x CR1620).

obj. kód 347 993

A 14,95
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skládací lupy s měřítkem 10x
Černá kovová lupa s měřítkem
10 násobné zvětšení, Výška 35 mm, zorné pole 12 x 12 mm.
Skládací, průměr čočky 14 mm.

obj. kód 333 874 A 11,95

skládací lupy s měřítkem 5x
Z černého matného kovu, měřítko v cm/inch, 5 násobné zvětšení, 
zorné pole 25 x 25 mm, výška 60 mm, velikost čočky 28 mm.

obj. kód 326 732 A 14,95

skládací lupy s měřítkem 5x
s osvětlením 1 LED diodou a měřítkem v cm/inch. 
Jednoduché otevírání a zavírání stisknutím tlačítka.
Zvětšení 5x, rozměr 29 x 25 mm, průměr čočky 23 mm. 
Vnější rozměry: 42 x 55 x 54 mm.

obj. kód 308 008 A 6,95

Čtecí lupa 2,5x
Rozměr 24 x 210 mm, 2,5 násobné zvětšení s integrovanou lupou
o průměru 15 mm a 5 násobném zvětšení, z akrylátového skla.

obj. kód 325 816 A 6,95

lupa cc creditcard 3x
Světelná lupa s diodou LED, jen 4 mm vysoká, 84 mm 
dlouhá a 54 mm široká s čočkou o průměru 33 mm s 
3 násobným zvětšením. Integrovaná LED dioda a baterie. 
S plastovým obalem k ochraně lupy před poškrábáním.

obj. kód 316 350 A 5,95

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:53  Seite 89



mikroskopy90

15x
kapesní mikroskop 15x
Kapesní mikroskop v mini formátu s 15násobným
zvětšením se vejde skutečně do každé kapsy!
Rozličné možnosti použití, např. k posouzení
poštovních známek či k použití ve škole, při studiu
a ve volném čase. Regulovatelné zaostření 
umožňuje skvělou ostrost obrazu a rozlišení.
Optimální nasvícení pozorovaného  objektu díky
LED osvětlení.  Včetně ochranného pouzdra a 
baterií (3x V10GA). Vnější rozměry: 
43 x 43 x 20 mm.

obj. kód 346 236 A8,95

20x

kapesní mikroskop  
miniscoPe 20x
Praktický mini-mikroskop s 20x zvětšením 
poskytuje celou řadu funkcí, např. pro 
posouzení mincí, bankovek a známek, nebo 
pro použití ve škole, studiu a ve volném čase.
Vynikající ostrost obrazu a rozlišení. Optimální
osvětlení pomocí 2 LED diod, i za zhoršených
světelných podmínek.  Integrovaná UV lampa
(vlnová délka 390 - 400 nm), včetně
ochranného pouzdra a baterií (3x LR1130). 
Vnější rozměr: (Š x H): 40 x 37 mm.

obj. kód 347 992 A 8,95

novÝ

ověření pravosti
bankovek
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Zoom mikroskop 
s led diodou
60–100x
Příruční kapesní mikroskop k víceúčelovému
použití, zkoumání  známek, mincí, minerálů,
elektroniky a mnoha dalších. Vynikající ostrost
obrazu a rozlišení. Plynulá regulace 60 až 100
násobného zvětšení. Světelné diody usnadňují
práci i při špatném světle. Pouzdro z černého
plastu, včetně baterií (3x „392“). 
Rozměry: 88 x 30 x 20 mm.

obj. kód 313 090 A22,95

60–100x

20–40x Zoom mikroskop 
s osvětlením led 
20–40x
Velmi praktický mikroskop pro víceúčelové 
využití ve škole a volném čase.  Vynikající ostrost
obrazu a rozlišení.  Plynulá regulace 20 až 
40  násobného zvětšení. Diody LED zajišťují 
optimální osvětlení zkoumaných věcí. Včetně
 podložního sklíčka a baterií 
(3x LR44) Rozměry 102 x 55 x 30 mm.

obj. kód 305 995 A17,95

kapesní mikroskop 15x
Kapesní mikroskop v mini formátu s 15násobným
zvětšením se vejde skutečně do každé kapsy!
Rozličné možnosti použití, např. k posouzení
poštovních známek či k použití ve škole, při studiu
a ve volném čase. Regulovatelné zaostření 
umožňuje skvělou ostrost obrazu a rozlišení.
Optimální nasvícení pozorovaného  objektu díky
LED osvětlení.  Včetně ochranného pouzdra a 
baterií (3x V10GA). Vnější rozměry: 
43 x 43 x 20 mm.

obj. kód 346 236 A8,95
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20–200x
usb digitální mikroskop se zvětšením 20-200x

technická data:
Zvětšení: 20 až 200 krát
Osvětlení: 8 bílých LED diod
Integrovaný optický Zoom: Ano
Rozlišení: 5 megapixelů (interpolováno), 
2 megapixely (opticky)
Napájení: Přes USB
Jazyky: Němčina, francouština, angličtina,
španělština, italština a ruština 
Windows 2000 / XP / Vista / Win7 / Win8 / Mac*
Manuál: Německy, anglicky
Rozměry: 33 x 112 mm (V/H)
Obsah balení: Digitální mikroskop s 
fotoaparátem včetně software a uživatelské
příručky na CD-ROM, stojan a USB kabel

stativ mikroskopu
pro digitální mikroskop 
s rozhraním usb
Stabilní stativ mikroskopu pro nerozma-
zané prohlížení mikroskopem, stejně jako
lepší a ostřejší snímky při fotografování a
filmování. Ruční nastavení vzdálenosti mezi
 mikroskopem a objektem. Svorky vhodné
pro různé typy mikroskopů, např. digitální
mikroskop LEUCHTTURM s  rozhraním
USB. Materiál: kov / umělá hmota. Celková
výška: 26,5 cm (podstavec: 11 x 12 cm).

obj. kód 341 067 A49,95

5 MEGAPIXEL
interpolováno

Digitální mikroskop s 20-200 násobným
zvětšením pro víceúčelové využití nejen ve
sběratelství, ale i ve škole a volném čase. 
K prozkoumání a rozpoznámí detailů a 

obj. kód 313 154 A79,95

 různých poškození, které nejsou viditelné
pouhým okem. Díky přiloženému softwaru 
je možné bez problému ukládat a upravovat
fotky i videa ve Vašem počítači. 

�

usb- digitální mikroskop včetně stativu
obj. kód 342 598

A129,95 A 119,95
toP
nabídka

* Není vhodné pro Mac 10,9 a vyšší
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10–500x

až 6
0x

mikroskopy 93

usb- digitální mikroskop včetně stativu
obj. kód 342 598

A129,95 A 119,95

makročočka PHonescoPe  
Makročočka PHONESCOPE promění Váš Smart-
phone nebo tablet PC v plně funkční digitální mikro-
skop s až 60násobným zvětšením. Díky funkci kamery
na Smartphonu mohou tak být rozeznány, popř.
prozkoumány nejjemnější detaily jako např. způsob
tisku. Zvětšené detailní pohledy je možné uložit jako 
foto či video. Makročočka nabízí rozličné možnosti
využití pro zájmovou činnost či studium a je ideální
jako pomůcka při čtení nebo jako digitální lupa.
Zvlášť praktická na  cesty, protože není potřeba 

připojení do zásuvky ani  baterií. Díky uložení obrázků
na Smartphonu je možné je později bez problémů
sdílet dále s přáteli či známými. Vhodné pro všechny
běžné Smartphony, jakož i tablet PC. Skleněná čočka.
Vnější rozměry: 38 x 47 x 39 mm. Jednoduché použití: 
Makročočku nasadit na kameru Smartphonu, spustit
funkci kamery a podle potřeby přiblížit.

obj. kód 345 620 A22,95

S vestavěným luminiscenčním displejem 3,5" (LCD) lze digitální mikroskop 
snadno ovládat a není třeba jej připojovat na PC nebo laptop. Vynikající ostrost
obrazu díky kameře s pěti megapixely, 8 LED a regulovatelné zaostřování. Až
500násobné zvětšení díky 4násob. přiblížení (digitální). Umožňuje uložení
snímků a videa a rovněž přehrávání na PC nebo televizoru. Akumulátor Li-Ionen
pro mobilní použití. Software s kalibrační funkcí pro přesné měření zvětšených
předmětů lze jednoduše a rychle instalovat. Ideální pro nejrůznější využití při
 studiu, ve škole nebo ve volném čase k detailnímu pozorování známek, mincí,
bankovek, minerálů atd. Vhodný pro běžné počítače. Vnější rozměry: 
105 x 230 x 150 mm.

obj. kód 346 680 A199,95

digitální mikroskop s lcd zvětšení 10x - 500x

technická data:
Barevná světelná obrazovka 3,5" (LCD). Aktivní senzor 5 megapixelů (CMOS). 
Zaostření: 10 až 30 mm. Zvětšení 10x až 500x. Integrovaný digitální zoom 4x. 
Rozlišení: foto: 12 M, 8 M, 5 M, 3 M, 1.3 M (JPG) / video: 640 x 480 pixelů (VGA).
 Osvětlení: 8 bílých LEDs, USB 2.0 pro připojení na PC. Software (jazyky: němčina,
 angličtina, francouzština, španělština, portugalština, italština, holandština, ruština,
polština, čínština): Windows XP / Vista / Win7  / Win8 / Mac OS 10.6 nebo pozdější
(měřící software pracuje pouze pod Windows). Návod k obsluze: angličtina, němčina, fran-
couzština. Napájení: zdroj, baterie li-io 3.7V. Součást dodávky: Digitální mikroskop, baterie
li-io,  adaptér, USB-kabel, AV kabel, CD se softwarem a návodem k použití, micro SD-karta
4 GB, hadřík na čištění.

včetně 

4 Gb

microsd-

karty
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ultrafialové lampy94

dlouhé vlny/krátké vlny

ultrafialové lampy

všechny Uv lampy jsou dodávány bez baterií.

ultrafialová lampa l 85
Lampa ke zjištění fosforu s krátkou trubicí, která má větší intenzitu světla, na 4 tužkové baterie. Vlnová délka 254 NM.

obj. kód 338 430 A 39,95

uv- stolní lampa 6W l 90
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních karet a
platebních karet. Vlnová délka 366 NM, přípojení do sítě 220 – 230 V.
Vnější rozměry: 257 x 70 mm.

obj. kód 328 703 A 29,95

uv- stolní lampa 4W l 92
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních
karet a platebních karet. Vlnová délka 366 NM, 4 Wattová
trubice, dvojitá izolace, přípojení do sítě  220 – 230 V.
Vnější rozměry: 180 x 115 x 75 mm.

obj. kód 317 886 A 19,95

uv-kapesní lampa (dlouhé vlny) l 80
Kapesní lampa ke zjištění  fluorescence papíru, vlnová délka 
366 NM, Na 4 tužkové baterie.

obj. kód 325 773 A 12,95

dvojitá uv lampa l 81
Tato kapesní UV lampa spojuje dvě funkce v jednom zařízení.
Známky, Bankovky, Kreditní karty, Telefonní karty atd. je potřeba
zkoumat nejen na fluorescenci, ale take fosforescenci. Kombinací
krátkých a dlouhých UV paprsků (254/380 nm) umožnuje tato
lampa zkoumat obojí. Baterie: 4 x AA. 4 Watt (254 nm) a cca 
3-4 Miliwatty (380 nm).

obj. kód 325 178 A 47,95
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co se ještě hodí 95

Zoubkoměr
Klíč sloužící k určování velikosti zoubkování pošto-
vních známek. Poštovní známku jednoduše přiložit 
ke stupnici a postupovat dokud jednotlivé špičky
zoubků přesně pasují k čárkám či dírkám označujícím
odstup. Povrch z umělé hmoty. 
Vnější rozměry: 153 x 80 mm.

obj. kód 320 180 A2,50

samolepící růžky 
leucHtturm
Ve 2 velikostech, průhledné a samolepící.

Rozměr: 19 x 19 mm, 250 kusů.
obj. kód 331 699 A5,50
Rozměr: 32 x 32 mm, 250 kusů.
obj. kód 327 574 A14,95

1000 filatelistických nálepek 
Pergamenové překládané nálepky.
obj. kód 309 110 A3,50

Podsvícení (4W) lupa 2 x dlouhovlnná uv lampa

multifunkční tester 3 funkce v 1 přístroji
Ideální pro kontrolu mincí, známek, bankovek (např. fluorescenční
ochranné prvky), kreditních karet atd.. Ideální pro hobby nebo
podnikání. Díky výkonné horní UV-zářivce 9 W (2G7 9W) jsou 
i při denním světle viditelná fluorescenční barevná vlákna,
 reagující na ultrafialové světlo. Spodním, bílým světlem je 
možné rozeznávat vodoznak (lampa 4W). Integrovaná lupa s 
2x zvětšením. Napájecí napětí 220–240 V. Černý, plastový kryt.
Vnější rozměry: 200 x 120 x 160 mm.

obj. kód 340 357 A29,95
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co se ještě hodí96

Vyberte si mezi 2 druhy: standard a luxus, u obou provedení v kvalitě Solingen. U luxusních pinzet 
navíc  plastové pouzdro a padnou do ruky.

luxus • 15 cm
s obalem              

luxus • 12 cm
s obalem             

standard•12 cm
bez obalu

�1
�2
�3

�4
�5
�6

Podrobný 
popis

rovné A 3,50 A 4,50 A 8,50

úzká Pi 11 obj. kód 325 131 Pi 31 obj. kód 310 162 Pi 51 obj. kód 304 397
lopatková Pi 12 obj. kód 318 722 Pi 32 obj. kód 328 216 Pi 52 obj. kód 330 416
kulatá Pi 13 obj. kód 322 714 Pi 33 obj. kód 303 585 Pi 53 obj. kód 328 695

Zahnuté A 3,95 A 4,95 A 9,50

úzká Pi 21 obj. kód 333 804 – –
lopatková Pi 22 obj. kód 337 384 Pi 42 obj. kód 321 387 Pi 62 obj. kód 315 344
kulatá Pi 23 obj. kód 334 062 Pi 43 obj. kód 309 174 –

Miska s černé umělé hmoty ve velikosti 75 x 50 mm. 
Použití: Poštovní známku vložíme na dno misky obrázkem dolů. Zadní
stranu pokapeme chemicky čištěným benzínem. Díky tmavému povrchu
misky se zviditelní vodotisk na světlé zadní části známky. 
Upozornění:
Do alba ukládejte zpět 
pouze zcela suché 
známky.

obj. kód 303 733

A1,95

Pinzety

miska na průsvitky

sešit na sušení a lisování 
známek
Kartonový obal, vazba z umělé hmoty, 10 listů, 
extra silný kartonový papír, 2 fólie. Vnější rozměry: 
220 x 300 mm.
obj. kód 334 501 A6,95

sušící sešit Premium
Sušící sešit s 10 listy z extra silného papíru a 
mezilisty ze silné fólie. Možnost dlouholetého
používání díky velmi dobré tvarové stálosti 
a zabránění přilepení  známek. Papírové desky. 
Vnější rozměry: 220 x 300 mm.
obj. kód 317 323 A12,95

�1

�2

�3

�4

�5

�6
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numis alba na euro mince
Album z kvalitní modré koženky, 4 kroužkovou mechani-
kou a 7 plastových listů na 21 kompletních sad Euro mincí
včetně nových států Kypr, Malta, Lotyšsko, Litva, atd.). 
Bílé mezilisty, stříbrný potisk hřbetu a přední 
strany desek. Vnější rozměry: 215 x 230 mm.

obj. kód 329 334 A19,95

album s kazetou
obj. kód 338 772

A24,95

2-euro speciální kolekce Presso

Barevné mincovní album z kvalitně potištěného, pevného kartónu s 
přesnými výřezy pro vsazení 26 kompletních sad oběhových euromincí 
(1 cent až 2 eura). Zastoupeny jsou všechny eurostáty s výjimkou malých
zemí jako Monako, San Marino, Vatikán a Andorra. 
Vnější rozměry (zavřeno): 255 x 280 mm.

obj. kód 346 511 A19,95

münzalbum Presso euro coin collection

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

Album z kvalitního pevného potištěného 
kartonového papíru s pěnovými vložkami na uložení
až 57ks 2 Eurových mincí. Včetně setu vlajek. 
Vnější rozměry: 255 x 280 mm.

obj. kód 302 574 A9,95

nový 

design

Pomůcky pro 
sběratele mincí 97
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K uchovávání všech sad Euro mincí * (1 cent až 2 Eura). Včetně 6 VISTA mincovních listů ze stabilního 
kartonu s okénky k zasunutí z tvrdé PVC fólie (komplet pro 12 celých sad mincí – 2 na jedné straně). 
Vnější rozměry: 245 x 270 mm.

díl 1 pro 12 původních zemí Evropské unie (Belgie, Německo, Itálie, Španělsko, atd.).

Album – díl 1 obj. kód 330 256        A 27,95
Album – díl 1 včetně ochranné kazety obj. kód 341 040        A 34,95

díl 2 pro nové a budoucí 
státy Evropské unie 
(Lotyšsko, Estonsko, Malta 
a Kypr,Litva atd.).

Album – díl 2
obj. kód 302 742    A 27,95
Album – díl 2 včetně
ochranné kazety
obj. kód 341 041     A 34,95

* výjimku tvoří malé státy jako 
Monako, San Marino, Vatikán 
a Andorra

Pomůcky pro 
sběratele mincí98

album na euro mince vista

kapesní album route 48 na 48 mincí

� �

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

Obsah: 8 listů s neměkčenými zásuvnými poli z  
tvrdého PVC na 6 mincí do Ø   33 mm. Vatované desky. 
Na deskách stříbrná ražba. Barva: tmavě modrá. 
Vnější formát: 150 x 105 mm. Optimální na cesty 
a sběratelskou burzu.

obj. kód 314 775 A5,95

Obsahuje 12 listů, každý na kompletní Euro sadu 
(8 mincí) z kvalitního materiálu bez přísad chlóru. 
Vatované desky z modré koženky a potiskem vlajek 
a mapou Evropy. Vnější rozměry: 115 x 165 mm. 
Optimální na cesty a sběratelskou burzu.

obj. kód 330 102

A7,95

kapesní album route euro na euro sady

album + kazety díl 1 + 2

A 69,90 A 59,95

obj. kód 341 042

album díl 1+2

A 55,90    A 49,95

obj. kód 337 319

toP
nabídka
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K uchovávání všech sad Euro mincí * (1 cent až 2 Eura). Včetně 6 VISTA mincovních listů ze stabilního 
kartonu s okénky k zasunutí z tvrdé PVC fólie (komplet pro 12 celých sad mincí – 2 na jedné straně). 
Vnější rozměry: 245 x 270 mm.

díl 1 pro 12 původních zemí Evropské unie (Belgie, Německo, Itálie, Španělsko, atd.).

Album – díl 1 obj. kód 330 256        A 27,95
Album – díl 1 včetně ochranné kazety obj. kód 341 040        A 34,95

díl 2 pro nové a budoucí 
státy Evropské unie 
(Lotyšsko, Estonsko, Malta 
a Kypr,Litva atd.).

Album – díl 2
obj. kód 302 742    A 27,95
Album – díl 2 včetně
ochranné kazety
obj. kód 341 041     A 34,95

* výjimku tvoří malé státy jako 
Monako, San Marino, Vatikán 
a Andorra

Pomůcky pro 
sběratele mincí 99

kapesní album route euro na euro sady

mincovní album oPtima classic

vínově červená obj. kód 321 474
jedlově zelená obj. kód 307 376
kobaltově modrá obj. kód 310 274
černá obj. kód 306 512

mincovní alba numis

album na mince World money

A27,95

Kompletní album z kvalitní koženky, čtyřkroužkovou 
mechanikou a 5 listy 1x: NUMIS 44, 34, 25, 17, 
MIX papírovými mezilisty. V barvách vínová, zelená 
a modrá. Včetně vhodné ochranné kazety. Vnější
rozměry: 215 x 230 mm.

Kvalitní album se 100 všitými listy na 300 bankovek.
Atraktivní vzhled desek s barevným potiskem bankovek.
Vnější rozměry: 245 x 300 mm.

obj. kód 309 759

A29,95

Pro Vaše cenné mincovní sbírky. V černé, vínové, modré
a zelené barvě koženky. Album s papírovou kazetou,
 stabilní 4 kroužkovou D-mechanikou, desky z vysoce
kvalitní koženky (knihařská práce) v barvách: jedlově
 zelená a vínově červená. Vnější rozměry: 245 x 270 mm. 

album bills 
na 300 bankovek

numis – album včetně kazety 

červená obj. kód 338 789
zelená obj. kód 338 788
modrá obj. kód 338 787

A19,95

mincovní album album obsahuje 10 listů: 
2 x oPTIMa 42, 27, 20 a 4 x oPTIMa 34 + 2 přebalové listy

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

Kompletní album z kvalitní tmavě modré koženky 
a s potiskem světových mincí na hřbetu a přední straně
ve formátu OPTIMA. Obsahuje 5 listů OPTIMA 
na celkem 152 mincí (po jednom listu OPTIMA 42, 
27, 20 EURO a 2x OPTIMA 34). Vnější rozměry: 
245 x 270 mm. 

obj. kód 323 813 A22,95
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kulaté mincovní bublinky

Quadrum – Čtvercové bublinky na minceí

mincovní kapsle everslab/Quickslab

Mincovní bublinky Leuchtturm z vysoce kvalitního pla-
stu, odolné proti poškrábání, zajistí perfektní ochranu
pro Vaše mince. Lehce se otvírají a pevně drží zavřené.
Velikosti pro všechny běžné mince od 14 do 41 mm.

kulaté mincovní bublinky caPs
cena za balení (10 kusů) od  A 3,50

kulaté mincovní bublinky ultra
Prémiové bublinky ULTRA jsou vyrobeny z mimořádně 
odolného a krystalicky čistého akrylu, odolného proti 
poškrábání. Kapsle bez přesahu v okraji. K dispozici pro 2, 
10 a 20 eurové mince.

cena za balení (10 kusů) A 3,95

Na základě identických rozměrů hranatých kapslí,  
lze uložit v jednom sběrném systému mince různých
velikostí. K dostání jsou mincovní bublinky včetně
 přesných, černých vložek (bez kyselin a změkčovadel)
pro všechny běžné mince s různými průměry 
14 až 41 mm (v mm-krocích).  Vnější rozměry: 
50 x 50 x 6,25 mm. 

cena za balení (10 kusů)

QUaDRUM (Ø 14–41 mm) A 5,95

•  Hranaté mincovní kapsle vč. černé plastové vložky 
(bez kyselin a změkčovadel) s přesnými výseky pro Vaše mince.

•  K dostání pro mince od Ø   14 do 41 mm (mm kroky).

•  S okénkem a kartičkou pro informační popisky jako např. stupeň
zachovalosti, příležitost vydání a rok vydání Vaší mince.

•  Kapsle z průhledného plastu odolného vůči poškrábání.

• EVERSLAB: mincovní kapsle zůstanou trvale uzavřené.
QUICKSLAB: mincovní kapsle mohou být kdykoliv 
otevřeny.

•  Vnější rozměry: 85 x 60 x 10 mm.

cena za balení (5 kusů) A 4,95

50 mm

50 
mm

Pomůcky pro 
sběratele mincí100

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

s možností

popsání

13 

různých 

kombinací

PREMIUM

novÝ
bublinky ULTRa 
bez přesahu

bublinky CaPS s přesahem
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Pomůcky pro 
sběratele mincí 101

Ø 26 mm 18, 19, 19.5, 20 mm 320 757

Ø 28 mm 21, 21.5 mm 307 368

Ø 30 mm 22, 22.5, 23, 24, 24.5 mm 323 587

Ø 32 mm 25, 26 mm 334 418

Ø 34 mm 26.5, 27, 28 mm 314 303

Ø 36 mm 29, 30 mm 305 748

Ø 38 mm 31, 32, 32.5 mm 317 668

Ø 40 mm 33, 34 mm 305 447

Ø 42 mm 35, 36, 37 mm 327 654

Ø 44 mm 38 mm 320 436

Ø 46 mm 39, 40 mm 306 338

Ø 48 mm 41, 42 mm 337 578

50 x 50 mm QUaDRUM 322 779

kovové mincovní etue

Prohloubení obj. kódnapř. vhodné pro leucHtturm 
mincovní bublinky (vnitřní průměr v mm)

13 

různých 

kombinací

Vysoce kvalitní pouzdra na mince v optice černé kůže k uchovávání mincí v kapslích. Rovněž vhodné pro hranaté
mincovní kapsle QUADRUM. Stabilní kovový obal je potažen vatovanou koženkou v optice pravé usně. 
Na polštářku na víčku se nachází saténová stuha k připevnění certifikátu. Vnější rozměry: 65 x 65 x 26 mm.

Je nějaká lepší možnost, 
jak ukázat vaše mince?
Více než 140 různých mincovních boxů v různých 
barvách, rozměrech a zpracování Vám připravil 
LEUCHTTURM k uložení Vašich vzácných mincí. 
Od opravdové “klasiky“ jako jsou boxy MB s  velkým
výběrem různých rozměrů a tvarů včetně kufříků na
tyto boxy přes velmi elegantní kazety s  napodobením
mahagonu k velmi  skladným platům SMART, které se
vejdou opravdu všude.  Všechny tyto systémy jsou
prakticky stohovatelné a  samozřejmě vyrobeny z velmi
 kvalitních plastů, které  uchovají Vaše mince bez
jakéhokoli  následného chemického  znehodnocení.

mincovní kufřík carGo l6
Pro mince do průměru až 47 mm 
včetně 6 plat ve formátu l

2 plata jsou pro 40 mincí do průměru až 33 mm 
2 plata jsou pro 24 mincí do průměru až 47 mm 
2 plata jsou pro 35 mincí do průměru až 39 mm

Mincovní kufřík vč. 6 mincovních tabel formátu L. 
Polstrovaný kryt kufru a  kompletní čalounění černým
velurem. Uzamykatelný (2 zámky). Kovové ochrany
hran. Vnější rozměry (d/š/v): 407 x 245 x 95 mm

obj. kód 310 747 A 39,95

vhodné 
také na 

bublinky

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

A 5,95 na etue

Cena podle 
provedení 

od A 13,95
za jeden box na mince
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Pomůcky pro 
sběratele mincí102

Ještě více příslušenství k mincím naleznete v katalogu LEUCHTTURM s příslušenstvím pro sběratele mincí 2016. Hned si jej můžete zdarma objednat.

mincovní kazety 
volterra trio

Mincovní kazeta v mahagonovém provedení včetně 
3 plat vyložených modrým velurem s magnetickou
 pojistkou, nové velikosti a možnosti uspořádání. 
Na mince s i bez bublinek. 
Vnější rozměry: 343 x 48 x 265 mm.

cena za mincovní kazetu

A 42,95

Na 60 mincovních rámečků 
50 x 50 mm a bublinky QUADRUM 
3 vložky každá na 20 čtvercových
polí.
obj. kód 310 264

Na 105 2-Euro-mince v bublinkách. 
3 vložky s 35 kruhovými políčky 
(32 mm Ø  ).
obj. kód 309 303

Na 60 mincí do 48 mm Ø  , 
např. na American Eagle. 
3 vložky à 20 čtvercových políček 
(48 mm Ø  ).

obj. kód 321 012

Na 90 Německých 10 a 20 Eurových
pamětních mincí v originál bublinkách
(provedení zrcadlový lesk) nebo v 
kapslích LEUCHTTURM. 3 vložky à 30
 kulatých políček (38 mm Ø  ).
obj. kód 301 758

Na 48 mincí do 30 mm Ø  , 30 mincí do 
39 mm Ø   a 20 mincí do 48 mm Ø  . 
1 vložka 48 čtvercovými políčky 
(30 mm Ø  ), 
1 vložka s 30 čtvercovými políčky 
(39 mm Ø  ), 
1 vložka s 20 čtvercovými políčky 
(48 mm Ø  ).
obj. kód 319 386

Na 90 mincí do 39 mm, pamětní 
10 a 20 Eurové mince.
3 vložky každá s 30 čtvercovými
políčky (39 mm Ø  ).
obj. kód 337 095

Na 36 mincí do 66 mm Ø  . 
3 vložky, každá s 12 
čtvercovými políčky (66 mm Ø  ).
obj. kód 331 160

7 

různých 

příhrádek

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:56  Seite 102



bavlněné rukavice 
Vaše mince si zaslouží pečlivé ošetření. 

Univerzální velikost, 100 % bavlna.

obj. kód 305 929 A 2,95

�2

�1

Praktické pinzety jsou opatřeny plastovou 
ochranou pro bezproblémové použití a jistotu 
zachování kvality mince.

mPi 1 obj. kód 313 240 A 3,95
Pi 9 obj. kód 331 264 A 9,95�2

Pinzezy na mince

�1

Kvalitní substance k rychlému a šetrnému čištění
Vašich zoxidovaných mincí. Jednoduše necháte 
3-8 min. účinkovat a pak minci osušíte. 150 ml.

Na Zlato obj. kód 336 203

Na Stříbro obj. kód 317 893

Pro měď obj. kód 321 584
(vhodné také pro nikl a bronz!)

Pro mosaz obj. kód 343 300
(vhodné také pro nikl a bronz!)

Pro bimetalové mince
(EURA) obj. kód 343 206

mírné mince čistší
Jemný čistící prostředek k ošetření 
všech druhů minci. Kapalina neslouží 
k odstranění oxidace.
Pro všechny drahé kovy. obj. kód 318 851

Ještě více příslušenství k mincím 
naleznete v novém katalogu 
leucHtturm 
s příslušentsvím 
pro sběratele 
mincí 2016

Čistidla na mince

za A 7,95

Hned si 

jej můžete

zdarma 

objednat

Pomůcky pro 
sběratele mincí 103

euro kataloG 2016
mincí a bankovek 
Všechny Euro sady a mince od roku 1999. 
Včetně 2 Eurových pamětních mincí. 
Včetně Bankovek. 
Historie zavedení 
Eura. Více než 
500 barevných 
stránek. K dodání 
v prosinci 2015.

obj. kód 347 936

A�9,95
novÝ
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alba pro korunkové uzávěry 

Kompletní album s 5 černými obaly COMPART (č.
pol. 305 080) pro celkem 210 použitých korunkových
uzávěrů. Včetně 5 černých rozdělovacích listů. Album
může být rozšířeno pomocí náhradních obalů (cel-
ková kapacita: 9 obalů = 378 korunkových uzávěrů).
Každý obal pojme až 42 použitých korunkových
uzávěrů a nabízí jistou oporu a ochranu proti 
poškrábání.  Jednoduché plnění obalu zezadu. 

Desky ukazují v zářících barvách různorodost 
korunkových uzávěrů z celého světa. Se 4kroužkovou
mechanikou s rovnými klouby. 
Vnější rozměry: 280 x 325 x 80 mm (GRANDE).

obj. kód 314 779 A24,95
Upozornění: Pro nepoužité korunkové uzávěry vám 
doporučujeme naše ENCAP obaly (č. zboží 308 075).

album korunkových uzávěrů Presso pro 64 korunkových uzávěrů
Sběrné album z kvalitně potištěného,  stabilního kartonu zobrazuje 
barevné motivy korunkových uzávěrů z celého světa. Obě vnitřní strany
obsahují černou pěnovou hmotu s přesnými otvory k uložení  32 
korunkových uzávěrů na jednu stránku. Takto nabízí album Vašim 
korunkovým uzávěrům pevnou oporu a ochranu před poškozením. 
Jednoduchá manipulace: Vyjímání korunkových uzávěrů boční prohlubní.
Vnější formát: 290 x 325 mm (uzavřený).

obj. kód 344 765 A11,95

korunkové uzávěry

K upevnění na stěnu
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album korunkových uzávěrů Presso pro 64 korunkových uzávěrů

vkládací listy Grande
(obj. kód 331 602/
na strané 19)

desky na odznaky 
(balení: 4 kusy)
obj. kód 339 966

A8,50

album pro pivní tácky
Kompletní album s 15 průhlednými obaly
GRANDE (č. zboží 316 604) pro celkem 
90 pivních tácků. Každý obal obsahuje 6 kapes 
ve formátu 106 x 98 mm (š/v). Album lze rozšířit
až na maximálně 20 obalů pro celkem 120 pi-
vních tácků. Praktická a odolná nemazavá vazba.
Vazba ve svítivých barvách ukazuje ohromnou
rozmanitost různých pivních tácků z celého
světa. Se 4kroužkovou mechanikou. Vnější
rozměry. Vnější rozměry: 280 x 325 x 80 mm
(GRANDE).

obj. kód 342 618 A24,95

Pin album
Kompletní album se 4 deskami k bezpečnému 
a  reprezentativnímu umístění téměř 
400 odznaků.   Album lze rozšířit až o 4 další
desky (max. kapacita: 8 desek / 800 odznaků).
Všechny desky jsou potaženy ušlechtilým
 černým sametem. Snadná manipulace:
 Odznaky jednoduše propíchnout deskou 
a zástrčku vzadu nasadit. Praktická a odolná
nemazavá vazba. Vazba ve svítivých barvách
ukazuje ohromnou  rozmanitost různých
 odznaků z celého světa.  Kroužková mechanika
se 4 úchyty . Vnější rozměry: 280 x 325 x 80 mm
(GRANDE).

obj. kód 342 616 A24,95

korunkové uzávěry,
Pivní tácky, odznaky

Prezentační rám Finestra P60
Černý rám k prezentaci 60 korunkových uzávěrů. Díky velké 
prosklené tabuli vyniknou sběratelské objekty. Černá sametová
podložka s magentickou funkcí umožňuje obzvláště jednoduché
naplnění  a zabraňuje posunutí objektů, i při svislém zavěšení. 
2 háčky na zadní straně slouží k upevnění na stěnu. Je možno jej
umístit jak svisle, tak i vodorovně. Vhodné také pro nepoužité
korunkové uzávěry. Vnější rozměry: 403 x 255 x 34 mm.

obj. kód 345 773 A22,95
Snadné plnění díky magentickému lemování

K upevnění na stěnu
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album Pressed Penny
Album s 8 fixně svázanými mincovními obaly s vložkami z 
tvrdého PVC bez obsahu změkčovačů pro 6 mincí na list
s max. Ø   33 mm. Vnější rozměry: 115 x 150 mm.

obj. kód 342 625 A 9,95

kapesní album na 80 autogramů
To je pravděpodobně nejvíce osobní věc, kterou můžete 
získat od svého idolu,  jeho autogram. S barevnými zásobníky
od Leuchtturmu získáte prestižní uložení Vašich idolů. 
Album obsahuje 40 všitých listů pro 80 autogramů ve 
formátu A6. Každý lit má 2 oboustranné kapsy
(vnitřní světlost: 105 x 148 mm, A6). 
Vnější rozměr: 130 x 165 x 45 mm.

obj. kód 347 187 A 9,95

aautogramové karty, 
mince Pressed Pennys

novÝ

VV B Tschechien 2016_-  15.06.15  15:56  Seite 106



107

K uchovávání miniaturních figurek, minerálů, mušlí,
 klenotů, knoflíků, miniaturních flakonů na parfémy,
 suvenýrů z dovolené a mnoha dalších věcí... Vyrobeno 
ze stabilního kartonu s pevně vsazenými dělícími listy.
Obsahuje 60 přihrádek s rozměry 50 x 36 x 33 mm.
Sklápěcí víko s velkým průhledem. Vestavěný,
nenápadný magnetový uzávěr ochraňuje a prezentuje
Vaši sbírku současně. Postranní okénko na popis 
k individuálnímu označení Vaší sbírky. 
Vnější rozměry: 
395 x 38 x 338 mm.

obj. kód 344 051

A 15,95

sběrný box k60 
v modrém designu

sběrné boxy

sběrný box surprise
Pro uchovávání 60 figurek z Kinder vajiček. 
Box s barevnými, veselými motivy oblí-
bených sběratelských objektů jako například
Taťka Šmoula v silně zvětšeném formátu na
zadní straně. Kompletní série figurek (max. 
10  figurek) může být uložena do jedné řady.
Vnitřní vybavení jako sběratelský box K60.

obj. kód 344 050 A 15,95

např. pro minerály 

• K uchování např. řádů, kapesních
 hodinek, minerálů, modelů aut, postav
z Kinder-vajíček a mnoho dalších.

• Variabilní rozdělení přihrádek 2  pevnými 
a 15 přenosnými oddělovači.

• Šířka přihrádek 60 mm, délka přihrádek 
je nastavitelná od 10 do 310 mm, výška
přihrádek 40 mm.

• Ušlechtilý vzhled: Mahagonově zbarvené
dřevěné pouzdro, vnitřní povrch a
 oddělovače potaženy  vínovým velurem,
polstrování víka z vínového saténu.

• Vnější rozměry: 330 x 65 x 270 mm.

obj. kód. 339 637 A 64,95

sběratelské kazeta 
volterra vario 3
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Zásobníky loGik

obj. kód 347 923

A 23,95

www.leuchtturm.com

TOP NABÍDKA

Černý box pro sběratelské předmněty až do velikosti 170 x 120 mm (A6). 
Kapacita: cca 750 pohlednic,  450 dopisů, 500 kar.tiček, 250 bankovek ve fólii, mincovní sady a mnoho
dalších. Flexibilní kompaktní skladování se 3 vyjímatelnými přepážkami. Vysoká stabilita zajišťuje 
dlouhodobou ochranu. Kovová rukojeť s etiketou pro identifikaci obsahu. Moderní design. 
Vnější rozměr: 180 x 126 x 270 mm

Viz strana 42.
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